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[sk]
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[sr]
[sv]
[tr]
[uk]
[zh]

Installation nur durch einen zugelassenen Fachbetrieb!

To be installed by a heating engineer only.

Ne faire effectuer l'installation que par un installateur agréé !

MOHTaXBT A2 Ce U3BbPLUM CaMO OT OTOPU3UPAHO CTIELMAAU3UPAHO TIPEATIPUATHE!

Instalaci smi provadet pouze autorizovana odborna firma!

Installationen ma kun udferes af et autoriseret VVS-firma!

H eykatacoTaon mpémet va ie€axOeil amokAeloTIKa and eykekplpevn e€elbikeupévn eTatpial

La instalacion sélo debe ser realizada por una empresa instaladora autorizada.

Paigaldada v6ib vaid volitatud ettevote.

Instalaciju smije samo vraiti samo certificirano stru¢no poduzece!

Az installalast csak arra feljogositott szakipari Gizem végezheti!

L'installazione deve essere eseguita esclusivamente da personale specializzato autorizzato!
Montavimo darbus privalo atlikti tik jgaliotos specializuotos jmonés personalas!

Montazu atlauts veikt tikai autorizetam specializetam uznemumam!

Installatie alleen door een erkend installateur!

Skal kun installeres av godkjent fagbedrift!

Instalacja mozliwa tylko przez autoryzowany serwis!

A instalagao apenas deve ser efectuada por um técnico autorizado!

Este admisa efectuarea lucrarilor de instalare numai de catre o firma de specialitate autorizata!
MOHTaX AOAKHA BbITTOAHATL TOALKO CTIELIMAAU3UPOBaHHaA hUpMa, MMetoLas paspeLleHne Ha BbIMTOAHEHUE
Instalaciu smie vykonat iba specializovana firma s povolenim!

Samo pooblaaceni inatalater sme izvesti inagtalacijo.

Instalaciju sme da vrai samo ovlagceni servis!

Installationer far endast utféras av auktoriserad installator!

Cihazlar, mutlak sekilde yetkili tesisat¢i bayi tarafindan monte edilmelidir!

MoHTaX MPOBOAUTLCA AMLLE CTieliani30BaHUM TTATTPUEMCTBOM!

AR EREFA T AR #ITRE!

6 720 646 273 (2011/03)
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[de] Montageanleitungen des Gerates und aller verwendeten Zubehére beachten!

[en] Observe the instruction manuals for both the device and any accessories used.

=

[fr] Respecter les instructions relatives a I'appareil et a tous les accessoires utilisés.

[bgl A ce cbb6A0AABAT MHCTPYKLMMUTE 33 yPEeAd U 32 BCHUKMU U3TTOA3BAHM TTPUHAANEXKHOCTH!

[cs] Respektujte navody k pristroji a ke vagem pouzitym prislugenstvim!
[da] Overhold alle vejledninger til apparatet og det anvendte tilbehgr!
[ell AafeTe umown oag Tig o6nyieg TNG CUOKEUNG Kat OAwv Twv MPOoBeTwv eEapTNUATWY MTOU XpnatyomotouvTat!

[es] Es imprescindible tener en cuenta las instrucciones del aparato y de todos los accesorios utilizados.
[et] Jargida seadme juhendit ja kasutada vajalikke lisatarvikuid!
[hr] Pridrzavati se uputa za korigtenje uredaja i dodatne opreme!

[hu] Vegye figyelembe a készlilék és valamennyi felhasznalt tartozék Utmutatoit!

[it] Osservare le istruzioni dell'apparecchio e di tutti gli accessori impiegati!
[It] Laikykités jrenginio ir visy naudojamy priedy instrukcijy!

[Iv] leverot iekartas un visu izmantoto piederumu instrukcijas!

[nl] Handleidingen van het apparaat en alle gebruikte toebehoren respecteren!

[no] Ta hensyn til anvisningene for apparatet og alt tilbehgr som brukes!
[pl] Przestrzegac instrukcji obstugi dotyczacych urzadzenia i uzywanego z nim catego wyposazenia!
[pt] Observar as instrucées do aparelho e de todos os acessérios utilizados!

[ro] Este necesara respectarea instructiunilor echipamentului si ale tuturor accesoriilor utilizate!

[rul BbiTOAHAWTE TPEBOBAHUA MHCTPYKLMIM HA 06OpYAOBaHWE U BCE TPUMEHEHHbIE KOMITAEKTYoLWME !
[sk] Dodrziavajte pokyny uvedené v navodoch k zariadeniu a vsetkému pouzitému prislusenstvu!
[sl] Pazite mna inatalacijska navodila aparata in uporabo dodatne opreme.

[sr] Pridrzavati se uputstava za ovaj uredaj i sve korigcene pribore!

[sv] Folj bruksanvisningarna till apparaten och alla tillbeh6r som anvéands!
[tr] Cihazin ve kullanilan tim aksesuarlarin kilavuzlari dikkate alinmalidir!
[uk] AoTpuMmyiTecA MOCIBHKKIB 3 eKcmAyaTaLii AAA TTPUAAAY Ta AAA YCiX KOMTTOHEHTIB, AKi BUKOPUCTOBYOTbCA!

[zh] | EBR AT BHEATISERR !

Tab. 2

6 720 646 273 (2011/03) 3
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Simbologia

1 Simbologia

1.1 Esclarecimento dos simbolos Outros simbolos

Indicagdes de aviso Simbolo | Significado

> Passo operacional

As indicagbes de aviso no texto
& sdo identificadas por um triangulo > Referéncia a outros pontos no

de aviso com fundo cinzento e documento ou a outros documen-
contornadas. tos

- - . Enumeracao/ltem de uma lista
Em caso de perigo devido a cor-
& rente, o sinal de exclamacéo no tri- - Enumeracgao/ltem de uma lista
angulo é substituido por simbolo (2.9 nivel)
de raio.

Tab. 1

As palavras identificativas no inicio de uma indi-

cacgao de aviso indicam o tipo e a gravidade das

consequéncias se as medidas de prevencao do

perigo nao forem respeitadas.

+ INDICACAO significa que podem ocorrer
danos materiais.

* CUIDADO significa que podem ocorrer lesdes
pessoais ligeiras a médias.

* AVISO significa que podem ocorrer lesbes
pessoais graves.

* PERIGO significa que podem ocorrer lesées
pessoais potencialmente fatais.

Informacgoes importantes

- Informagdes importantes sem peri-
'l g0s para as pessoas ou bens mate-
riais sao assinaladas com o
simbolo ao lado. Estas sao delimi-
tadas através de linhas acima e
abaixo do texto.

4 6 720 646 273 (2011/03)
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Funcionamento do sistema Cascata

—

2 Funcionamento do sistema Cascata

O sistema cascata permite ligar até doze apare-
lhos em paralelo.

Um dos aparelhos sera o Aparelho Principal, que
exercera o controlo sobre os outros e ira satisfa-
zer o pedido de agua quente. Se o pedido de agua
quente ultrapassar a capacidade do Aparelho
Principal, um sinal serd enviado aos Aparelhos
Secundarios para serem activados. O kit cascata
(cod. 7736500272) tem de ser instalado em
todos os aparelhos da instalagao.

Exemplo: Uma instalagdo de 4 aparelhos em cas-
cata é constituido por, 1 aparelho principal e 3
aparelhos secundarios.

Para esta instalacdo é necessario comprar 3 kits
Cascata.

Com o kit Cascata, apds 100 horas de funciona-
mento, o sistema vai transferir automaticamente
as funcoes do aparelho principal para um dos
aparelhos secundarios.

2.1 Configuracao da instalacao para
o sistema cascata

A instalacdo deve realizar-se de forma a que o
Aparelho Principal seja o primeiro a ser alimen-
tado de agua fria, s6 depois serdo alimentados os
Aparelhos Secundarios. Utilizar um nimero
minimo de cotovelos na instalagao de forma a
igualar as pressoes entre os varios aparelhos.

O rendimento melhora instalando os aparelhos o
mais proximo possivel entre si.

* Respeitar todas as normas em vigor para a
construcao de redes de distribuicao de agua.

« Diametro minimo da tubagem: % ”
* Pressao hidraulica minima: 3.4 bar
¢ Distancia maxima entre aparelhos: 1 metro

* Isolar as tubagens para evitar perdas térmi-
cas.

1] (1]

1] 1]

6720846273011V

Fig. 1 Exemplo de uma instalagdo em cascata

1 Agua fria
2 Agua quente

NOTA: Estes aparelhos podem
utilizar sistema de exaustao tubos
separados. Ver manual de instala-
¢ao.

6 720 646 273 (2011/03)
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Funcionamento do sistema Cascata

2.2 Instalacao do kit Cascata

Todos os aparelhos estdo equipados com dois
conectores para a instalagao do kit cascata. Os
conectores estao identificados como 'cascading
input' e 'cascading output'. Para aceder aos
conectores, retirar a frente do aparelho.

Apesar do kit cascata alternar o aparelho princi-

pal, é essencial proceder a instalacdo do kit a par-
tir do aparelho que esta mais afastado da entrada
de agua fria.

» Comecar a instalacado pelo aparelho mais afas-
tado da entrada de agua fria.

» Ligar o conector do cabo que tem o nome 'cas-
cading Input' com o conector 'cascading input'
que esta no Aparelho Principal.

» Introduzir o conector 'cascading input', exis-

tente no extremo do cabo para a ligagdo em
série desde o Aparelho Principal através do
orificio existente na parte posterior do Apare-
lho Secundario.

» Ligar o conector 'cascading input' ao conector
do Aparelho Secundario (Fig. 2).
Repetir este procedimento para todos os apa-
relhos secundarios.
Completar o circuito ligando o conector 'cas-
cading output' do ultimo aparelho secundario
ao conector "cascading input" do aparelho
principal.

. Se o comprimento de um cabo nao
] for suficiente para finalizar a
instalagao, pode-se ligar varios
cabos cascata em série.

» Ainstalacdo esta finalizada.

—

Fig. 2 Exemplo de uma instalacdo

1 Aparelho principal 3 Conector 'Cascading Input'
2 Aparelho secundario 4 Conector 'Cascading Output'
6 6 720 646 273 (2011/03)

ﬁ%

ﬁ%

@



g%% OBJ_DOKU-6720646273-01.fm Page 7 Wednesday, April 13, 2011 6:26 PM

—

Funcionamento do sistema Cascata

2.3 Seleccao do modo de ligacao em
cascata (série)

Realizar esta operagao em todos
os aparelhos.

Ap0s a instalacao do kit cascata,
se introduzir uma temperatura de
saida num aparelho da instalagao
cascata, essa temperatura é auto-
maticamente actualizada em to-
dos os aparelhos.

» Pressionar o interruptor ON/OFF para a posi-
cao OFF.

» Manter pressionada a tecla Programa “ e
pressionar o interruptor principal ON/OFF
para ligar o aparelho. Assim que apareca a
mensagem '188' a piscar no painel LCD, soltar
a tecla
- No painel LCD fica visivel a indicacao P2.

» Pressionar a tecla até aparecer a indica-
¢ao P5.

» Pressionar a tecla Programa
- O painel LCD devera indicar “NO” (modo

normal).

» Pressionar a tecla até aparecer “CC”
(modo de ligagdo em série) no painel LCD.

» Pressionar e manter pressionada a tecla P
até que a indicagao “CC” pisque no paine
LCD.

Para entrar no menu principal;

» Pressionar a tecla

— Depois do menu “CC” estar seleccionado,
dois novos menus ficam disponiveis, PH e
PC.

Para aceder ao menu PH e PC,

» Pressionaratecla até PH ou PC ficar visi-
vel.

PC - Seleccao do Aparelho Primario e Secunda-
rio.
e MS - Primario
— Somente um aparelho do sistema cascata
deve ser seleccionado como “Primério”.
* SL - Secundario (por defeito)

— Osrestantes aparelhos do sistema cascata
devem ser seleccionado como “Secunda-

rio”.
PH - Seleccao do sistema Cascada
» IC - Inteligente Cascata (por defeito)

- Depois de 100h/trabalho o aparelho prima-
rio vai alternar.

* SC - Simples Cascata
— Nao existe rotacdo do aparelho primario.

Para seleccionar um dos modos,
pressionar a tecla “ até o pai-
nel LCD piscar.

O aparelho encontra-se programado para funcio-
nar em modo de ligagdo em série (cascata).

» Repetir este procedimento para o outro apa-
relho. E necessério realizar este procedimento
em ambos os aparelhos para configurar a liga-
cao em série.

2.4 Funcionamento do sistema
Cascata

2.4.1 Produciao de agua quente

Os Aparelhos Secundarios so6 funcionarao
quando o Aparelho Principal tenha atingido 80%
da sua capacidade. Quando o Aparelho Principal
atingir 30% da sua capacidade os Aparelhos
Secundarios desligam.

2.4.2 Em caso de avaria de um aparelho

Quando um aparelho secundario no sistema cas-
cata bloquear e aparecer um cédigo de erro,

6 720 646 273 (2011/03)
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Funcionamento do sistema Cascata

—

todos os parametros passam para o proximo apa-
relho. Se o aparelho principal bloquear vai requi-
sitar o proximo aparelho para ser o aparelho
principal.

Se os cabos estdo danificados ou
desligados o sistema cascata ndo
funciona. Se um aparelho secun-
dario avariar o sistema cascata so
funciona com o aparelho princi-
pal até ao aparelho secundario
avariado. Se o aparelho principal
avariar, o sistema nao funciona,
neste caso, desligar o aparelho
avariado do sistema cascata, des-
ligar os cabos cascata do apare-
lho e liga-los entre si para fechar
o circuito e seleccionar outro apa-
relho como aparelho principal.

2.4.3 Numero de horas de funcionamento

Para visualizar o numero total de horas de funci-
onamento de todos os aparelhos do sistema cas-
cata é necessario entrar nos menus HO, H1 e H3,
de todos os aparelhos, e registar os valores.

A formula para calcular o nimero total de horas

de funcionamento é a seguinte:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= Total de horas.

Horas de funcionamento

Valor em HO +

Valor em H1 (X100) +

Valor em H2 (X10000) +

Total de horas (HO+H1+H2)=
Tab. 2

2,5 Identificacao do aparelho princi-

pal

Aparelho principal é identicado pelo seguinte
simbolo:

Ul
Vagey !
[ i S
i (=000
D0 (@)

—
6720608158-29.1AL

Fig. 3 Simbolo do aparelho principal

6 720 646 273 (2011/03)
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Simbologia

1 Simbologia

1.1 Explicacion de la simbologia Otros simbolos

Simbolo  Significado
> Procedimiento

Advertencias

el texto estan marcadas con un otros puntos del documento u
triangulo sobre fondo gris. otros documentos.
. Enumeracién/Punto de la lista
B B - Enumeracion/Punto de la lista
En caso de peligro por corriente .
s . L, (29 nivel)

eléctrica, el signo de exclamacion

del tridngulo se sustituye por el Tab. 1

simbolo de un rayo.

i Las advertencias que aparecen en > Referencia cruzada para consultar

Las palabras de sefializacién al inicio de una

advertencia indican el tipo y la gravedad de las

consecuencias que conlleva la no observancia de

las medidas de seguridad indicadas para evitar

riesgos.

* AVISO advierte sobre la posibilidad de que se
produzcan dafios materiales.

- ATENCION indica que pueden producirse
dafos personales de leves a moderados.

« ADVERTENCIA indica que pueden producirse
dafos personales graves.

* PELIGRO indica que pueden producirse
daflos mortales.

Informacion importante

. La informacion importante que no
'l conlleve riesgos personales o ma-
teriales se indicara con el simbolo
que se muestra a continuacion. Es-
taran delimitadas con lineas por
encimay por debajo del texto.

6 720 646 273 (2011/03) 9
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Funcionamiento del sistema en cascada
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2 Funcionamiento del sistema en cascada

El sistema en cascada permite conectar hasta
doce aparatos en paralelo.

Uno de los aparatos sera el Aparato Principal,
que ejercera el control sobre los otros respon-
diendo a la demanda de agua caliente. Si la
demanda de agua caliente superase la capacidad
del Aparato Principal, éste enviard una sefial a los
Aparatos Secundarios para que puedan ser acti-
vados. El kit Cascada (cod. 7736500272) debe
ser instalado en todos los aparatos de la instala-
cion.

Ejemplo: Una instalacion de 4 aparatos en cas-
cada estara formada por 1 aparato principal y por
3 aparatos secundarios.

Para esta instalacion sera necesario comprar 3
kits Cascada.

Con el kit Cascada, y una vez transcurridas 100
horas de funcionamiento, el sistema transferira,
automaticamente, las funciones del aparato prin-
cipal a uno de los aparatos secundarios.

2.1 Configuracion de la instalacion
para el sistema en cascada

La instalacion debe realizarse de forma que el
Aparato Principal sea el primero a ser alimentado
de agua fria, y solamente después se alimentaran
los Aparatos Secundarios. Se debe utilizar un
nimero minimo de codos en la instalacion, de
forma a igualar las presiones entre los diversos
aparatos.

* Elrendimiento mejorainstalando los aparatos
lo mas cerca posible entre si.

+ Diametro minimo de la tuberia: % ”
¢ Presion hidraulica minima: 3.4 bar
« Distancia maxima entre aparatos: 1 metro

« Aislar las tuberias para evitar pérdidas térmi-
cas.

L] 1]

L] 1]

6720646273-01.1V

Fig. 1 Ejemplo de una instalacién en cascada

1 Agua fria
2 Agua caliente - NOTA: Estos aparatos pueden uti-

'l lizar sistema de extraccion con tu-
bos separados. Ver manual de
instalacion.

10 6 720 646 273 (2011/03)
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Funcionamiento del sistema en cascada

2.2 Instalacion del kit Cascada » Introducir el conector 'cascading input', exis-
tente en el extremo del cable para la conexion

en serie desde el Aparato Principal, a través
del orificio existente en la parte posterior del
Aparato Secundario.

Todos los aparatos estan equipados con dos
conectores para la instalacién del kit Cascada.
Los conectores se encuentran identificados
como 'cascading input'y 'cascading output'. Para
acceder a los conectores, debera retirar la parte
delantera del aparato.

» Conectar el conector 'cascading input' al
conector del Aparato Secundario (Fig. 2).

» Repetir este procedimiento en todos los apa-

A pesar de que el kit Cascada permite la alternan- .
ratos secundarios.

cia del aparato principal, es esencial proceder a
la instalacion del kit a partir del aparato que esta
mas alejado de la entrada de agua fria.

» Completar el circuito conectando el conector
‘cascading output' del ultimo aparato secun-
dario al conector "cascading input" del apa-

» Iniciar la instalacion por el aparato mas ale- rato principal.
jado de la entrada de agua fria.

° Si la longitud de un cable no fuese
'I suficiente para finalizar la
instalacién, se pueden conectar
diversos cables cascada en serie.

» Conectar el conector del cable denominado
'cascading Input' al conector 'cascading input'
que se encuentra en el Aparato Principal.

» Se ha completado la instalacion.

Fig. 2 Ejemplo de una instalacion

1 Aparato principal 3 Conector 'Cascading Input'

2 Aparato secundario 4 Conector 'Cascading Output'

6 720 646 273 (2011/03) 11
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Funcionamiento del sistema en cascada
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2.3 Seleccion del modo de conexion
en cascada (serie)

Realizar esta operacién en todos
los aparatos.

Tras la instalacion del kit casca-
da, al introducir una temperatura
de salida en un aparato de la ins-
talacién cascada, ésta sera actua-
lizada, automaticamente, en
todos los aparatos.

» Presionar el interruptor ON/OFF colocandolo
en la posicién OFF.

» Mantener presionada latecla Programa “ y
presionar el interruptor principal ON/OFF
para conectar el aparato. Suelte la tecla
cuando el mensaje '188' aparezca de forma
intermitente en el panel LCD.

— Enel panel LCD se podra ver la indicacion
P2.

» Presionar la tecla hasta que aparezca la
indicacién P5.

» Presionar la tecla Programa
— El panel LCD debera indicar "NO" (modo

normal).

» Presionar latecla 8 hasta que aparezca
"CC" (modo de conexion en serie) en el panel
LCD.

» Presionary mantener presionada latecla
hasta que la indicacién "CC" aparezca de
forma intermitente en el panel LCD
Para acceder al menu principal;

» Presionar la tecla
- Una vez seleccionado el mena "CC", esta-

ran disponibles dos nuevos mentis, PH y
PC.
Para acceder al menu PHy PC,

» Pressionarlatecla 8 hasta que aparezcade

forma visible la indicacion PH o PC.

PC - Seleccion del Aparato Primario y Secunda-
rio.
¢ MS - Primario
— Sélo podra seleccionar como "Primario" un
aparato del sistema en cascada.
* SL - Secundario (por defecto)

— Los restantes aparatos del sistema en cas-
cada deberan ser seleccionados como
“Secundario”.

PH - Seleccion del sistema en Cascada
« IC - Inteligente Cascada (por defecto)

- Unavez transcurridas 100h/trabajo, el apa-
rato primario alternara.

¢ SC - Simples Cascada
— No existe rotacién del aparato primario.

Para seleccionar uno de los mo-
dos, presionar la tecla u hasta
que el panel LCD aparezca inter-
mitente.

El aparato se encuentra programado para funcio-
nar en modo de conexion en serie (cascada).

» Repetir este procedimiento para el otro apa-
rato. Es necesario realizar este procedimiento
en ambos aparatos para configurar la
conexion en serie.

2.4 Funcionamiento del sistema en
cascada

2.4.1 Produccion de agua caliente

Los Aparatos Secundarios solamente funciona-
ran cuando el Aparato Principal haya alcanzado el
80% de su capacidad. Cuando el Aparato Princi-
pal alcance el 30% de su capacidad los Aparatos
Secundarios desconectaran.

12
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Funcionamiento del sistema en cascada

2.4.2 En caso de averia de un aparato 2.5 Identificacion del Aparato Prin-
Cuando un aparato secundario del sistema en cipal

cascada se bloquee y aparezca un cédigo de
error, todos los parametros pasaran al préximo
aparato. Si el aparato principal se bloquease, se
solicitara al préximo aparato que actie como
aparato principal.

[
Si los cables estan dafiados o ‘
desconectados, el sistema en 0 'u——@
cascada no funcionara. Si un apa- 0
rato secundario se averiase, el Hmﬁ[m

sistema en cascada apenas fun- D UC@ U U
cionara con el aparato principal

hasta el aparato secundario ave- Q R
riado. Si el aparato principal se @ io%@ (((T)))
averiase, el sistema no funciona- 0
ra, en este caso, desconectar el
aparato averiado del sistema en
cascada, desconectar los cables
cascadadel aparatoy conectarlos
entre si para cerrar el circuito y
seleccionar otro aparato como
aparato principal.

El Aparato principal se encuentra identificado
por el siguiente simbolo:

—
6720608158-29.1AL

Fig. 3 Simbolo del Aparato Principal

2.4.3 Numero de horas de funcionamiento

Para visualizar el numero total de horas de fun-

cionamiento de todos los aparatos del sistema en
cascada es necesario entrar en los menus HO, H1
y H3, de todos los aparatos y registrar los valo-
res. La férmula para calcular el numero total de

horas de funcionamiento es la siguiente:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= Total de horas.

Horas de funcionamento

Valor en HO +
Valor en H1 (X100) +
Valor en H2 (X10000) +

Total de horas (HO+H1+H2)=

Tab. 2

6 720 646 273 (2011/03) 13
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1 Symbology

1.1 Explanation of symbols

Warnings

Additional symbols

/N

Warnings in this document are
framed and identified by a warning
triangle which is printed on a grey
background.

AN

Electrical hazards are identified by
alightning symbol surrounded by a
warning triangle.

Keywords indicate the seriousness of the hazard
in terms of the consequences of not following the
safety instructions.

* NOTE indicates that material damage may

occur.

* CAUTION indicates that minor to medium
injury may occur.
*  WARNING indicates that serious injury may

occur.

« DANGER indicates possible risk to life.

Important information

i

Important information in cases
where there is no risk of injury or
material losses is identified by the
symbol shown on the left. It is
bordered by horizontal lines above
and below the text.

Symbol Meaning

> a step in an action sequence

> a reference to a related part in
the document or to other
related documents

. a list entry

- a list entry (second level)
Tab. 1

14
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2 Cascading operation

Cascading allows up to twelve appliances to be
connected in parallel.

One of the appliances will serve as the controlling
primary appliance and will attempt to meet the
hot water demand. If the hot water demand is
beyond the capacity of the primary appliance, a
signal is sent to one or more of the secondary
appliances to ignite. A cascading kit (part no.
7736500272) must be purchased and installed
for each secondary appliance included in the
installation.

Example: A 7 unit cascade installation includes 1
primary appliance and 6 secondary appliances. 6
intelligent cascading kits must be purchased for
this installation.

With the Intelligent Cascading kit, after each 100
hours of operation, the system will automatically
rotate which heater is serving as the primary.

2.1 Plumbing set up

The plumbing should be connected in the reverse
return method with a minimum number of elbows
to aid in balancing pressures between the
appliances.

Locating the appliances as close together as
possible improves performance.

« Follow industry plumbing practices when
installing multiple appliances

¢ Minimum pipe diameter: % ”
¢ Minimum water pressure: 3.4 bar

* Maximum distance between appliances: 1
meter

* Insulate pipes to prevent heat loss

[ ] [ ]

[ ] [ ]

6720646273-01.1V

Fig. 1

NOTE: These water heaters may
not be common vented. See
water heater installation manual.

6 720 646 273 (2011/03)
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2.2 Installation of Intelligent
Cascading Kit

Each appliance comes equipped with two
connectors inside for the installation of the
intelligent cascading kit. The connectors are
labeled 'cascading input' and 'cascading output'.
To access connectors, remove front cover per the
installation manual.

Although intelligent cascading will rotate the
primary appliance, it is essential to install the kit
starting with the appliance that is furthest from
the cold water main.

» Starting with the appliance furthest from the
cold water main, connect the male end of the
cascading cable to the connector inside
labeled 'cascading output'.

» Feed the cascading cable to the left from the
primary appliance through the hole at the
bottom of the adjacent secondary appliance.

» Connect to the 'cascading input' connector of
the secondary appliance (Fig. 2).

» Repeat this procedure for all the secondary
appliances.

» Complete the circuit by connecting a
cascading cable from the "cascading output'
connector on the last secondary appliance to
the "cascading input" connector on the
primary appliance.

- Cascading cables may be connected
'I in series if one cable is not long
enough.

» The procedure is now complete.

6720646273021

Fig. 2 Example of installation

1 Primary appliance 3 Cascading Input

2 Secondary appliance 4 Cascading Output

16 6 720 646 273 (2011/03)
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2.3 Appliance cascading mode
setting

Perform this procedure on all
appliances in the cascading set
up.

All appliances in the installation
must be adjusted to the same
outlet water temperature by
selecting on any appliance all the
others will update the set
temperature accordangly.

» Push ON/OFF switch to the OFF position.

» Press and hold the program button “ and
then press the ON/OFF button to the ON
position. As soon as '188' flashes on the
display, release the “ button.

— The display should now read P2.

» Press the button until P5 appears.

» Press Program button
- The display should now read NC (normal

mode).

» Press n button until CC (cascading mode)
appears.

» Press and hold Program button “ until CC
blinks on the display.

» Toenter in the main menu, press
— After the “CC” is selected, two new

menus will become available in the main
menu, PH and PC.

To acess PH and PC menu,

» Press the button until PH or PC appears.

PC - Primary and Secondary selection
¢ MS - Primary
— Only one appliance in the cascading
system should be selected as “Primary”.
* SL - Secondary (default)

button.

— The others appliances in the cascading
system must be “Secondary”.

PH - Cascading mode selection
* IC - Intelligent Cascading (default)
— The primary will rotate after 100h/work.
e SC - Simple Cascading
— There will not be any primary rotation
when this appliance is selected as primary.

Selection is done pressing the
button u until the display
starts flashing.

The appliance is now programmed to operate in
the cascading mode.

2.4 Functional requirements

2.4.1 Hot water requests

Currently operating units reach 80% of their
capacity, it passes on hot water requests to the
next secondary heater in the system. Secondary
acts like a primary to the next secondary. When
primary reach 30% of his capacity it will remove
the request sent to the secondary.

2.4.2 Water demand from solar

When the primary reads flow higher than 30 L/
min and inlet temperature is higher than set
point, water will flow through the appliance
working with the solar function and the primary
will send a hot water request to the next
Secondary in the system. This way, when the
appliances are in solar mode, the water flow of
the cascading system will not be restricted.
This function is reset when inlet temperature
reaches set point - 4°C. Appliances will get out of
solar mode and restart normal operation.

2.4.3 Error handling

When one appliance in the cascading system is
locked, due to an error code, all actions are

6 720 646 273 (2011/03)
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passed to the next appliance. If the appliance is

a primary, it will request to the next appliance to Working hours

be the primary. Number in HO +
. If the electronics are damaged or NUmBEeRinHTS ____ (X100) _
1 disconnected the handling is not Numberin H2 ____ (X10000) +
possible. Primary will not occur
and appliance will only work from Total of hours (HO+H1+H2)=
the primary until the damaged Tab. 2

appliance. If the damaged
appliance is the primary, the
system will not work (disconnect
the damaged unit from the
cascade system and select a new
primary unit with the PC menu).

2.5 Primary identification

Primary appliance is identify by the following
symbol:

In this case the damaged appliance must be turn
OFF and the cascading cables must be
disconnect from the appliance. The two
connector ends must be connect between them,
in order to close the cascading circuit.

If the damaged appliance is the primary, it’s
needed to define other appliance as primary.

2.4.4 Working hours counter

In order to get acurate in the primary rotation we
need to measure the operation time of the T
appliance. This values are visible in P4 mode.

Fig. 3 Primary symbol in cascading mode
Menus HO, H1 and H2.
To verify the total operation time of the appliance
we need to check menus HO, H1 and H2 and
multiply the values existing in each menu.
The formula to calculate the total amount of
working hours is:
HO + (H1x100) + (H2x10000)= Total working
hours.
18 6 720 646 273 (2011/03)

4~ ~¢|0



g%% OBJ_DOKU-6720646273-01.fm Page 19 Wednesday, April 13,2011 6:26 PM g%%

Significato dei simboli

1 Significato dei simboli

1.1 Spiegazione deisimboli presenti Altri simboli

nel libretto Simbolo | Significato
Avvertenze > Fase operativa
Le avvertenze nel testo vengono > Riferimento incrociato ad altri
& contrassegnate da un triangolo di punti del documento o ad altri
avvertimento su sfondo grigio e in- documenti
corniciate.
. Enumerazione/inserimento in
lista
In caso di pericoli a causa di cor-
& rente elettrica il punto esclamatico - Enumerazione/inserimento in
all’interno del triangolo viene so- lista (2° livello)
stituito dal simbolo di una saetta. Tab. 1

Le parole di segnalazione all’inizio di un’avver-
tenza indicano il tipo e la gravita delle conse-
guenze nel caso non fossero seguite le misure per
allontanare il pericolo.

* AVVISO significa che possono presentarsi
danni a cose.

* ATTENZIONE significa che potrebbero verifi-
carsi danni alle persone leggeri o di media
entita.

* AVVERTENZA significa che potrebbero verifi-
carsi gravi danni alle persone.

* PERICOLO significa che potrebbero verificarsi
danni che metterebbero in pericolo la vita
delle persone.

Informazioni importanti

. Con il simbolo a lato vengono indi-
'I cate informazioni importanti senza
pericoli per persone o cose. Sono
delimitate da linee sopra e sotto il
testo.

6 720 646 273 (2011/03) 19
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2 Funzionamento del sistema Cascata

Il sistema cascata permette di collegare fino a
dodici dispositivi in parallelo.

Uno dei dispositivi sara il Dispositivo Principale,
esso controllera gli altri in modo da soddisfare la
richiesta di acqua calda. Se la richiesta di acqua
calda dovesse superare la capacita del Disposi-
tivo Principale, verra inviato un segnale ai Dispo-
sitivi Secondari affinché si attivino. Il kit cascata
(cod. 7736500272) deve essere installato in tutti
i dispositivi dell'impianto.

Esempio: Un impianto a 4 dispositivi a cascata &
costituito da 1 dispositivo principale e 3 secon-
dari.

Per questo impianto sara necessario acquistare 3
kit Cascata.

L'uso del kit Cascata prevede che, dopo 100 ore
di funzionamento, il sistema trasferira automati-
camente le funzioni del dispositivo principale ad
uno dei dispositivi secondari

2.1 Configurazione dell'impianto
per il sistema cascata

L'impianto deve essere realizzato in modo tale
che il Dispositivo Principale sia il primo ad essere
alimentato dall' acqua fredda, solo successiva-
mente saranno alimentatii Dispositivi Secondari.
Utilizzare un numero minimo di raccordi a gomito
nell'impianto, in modo da livellare le pressioni tra
i vari dispositivi.

La resa migliora installando i dispositivi il piu
vicino possibile tra di loro.

* Rispettare tutte le norme vigenti per la costru-
zione di reti di distribuzione di acqua.

* Diametro minimo delle condotte: % ”
¢ Pressione idraulica minima: 3.4 bar
« Distanza massima tra i dispositivi: 1 metro

* Isolare le condotte per evitare le dispersioni
termiche.

1] 1]

1] 1]

6720646273011V

Fig. 1 Esempio di un impianto a cascata

1 Acqua fredda
2 Acqua calda

NOTA: Questi due dispositivi pos-
sono far uso di sistemi di svuota-
mento a tubi separati. Consultare
il manuale di installazione.

20
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2.2 Installazione del kit Cascata

Tutti i dispositivi sono dotati di connettori per
I'installazione del kit cascata. | connettori sono
identificati come cascading input e cascading
output. Per accedere ai connettori, togliere la
parte frontale del dispositivo

Nonostante il kit cascata alterni il dispositivo
principale, € fondamentale installare il kit a
cominciare dal dispositivo piu distante
dall'entrata dell'acqua fredda.

» Iniziare con l'installazione dall'apparecchio
piu distante dall'entrata dell'acqua fredda.

» Collegare il connettore del cavo denominato:
cascading Input al connettore cascading input
che si trova sul Dispositivo Principale.

» Introdurre il connettore cascading input, esi-
stente sull'estremita del cavo per il collega-
mento in serie a partire dal Dispositivo
Principale, attraverso il foro esistente sulla
parte posteriore del Dispositivo Secondario.

» Collegare il connettore cascading input al con-
nettore del Dispositivo Secondario (Fig. 2).

» Ripetere questo procedimento per tutti i
dispositivi secondari.

» Completare il circuito collegando il connet-
tore cascading output dell'ultimo dispositivo
secondario al connettore cascading input del
dispositivo principale.

- Se la lunghezza di un cavo non

'I dovesse essere sufficiente per
concludere l'installazione, &
possibile collegare i vari cavi cascata
in serie.

» L'installazione é conclusa.

6 720 646 273 (2011/03)
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672064627302, 1

Fig. 2 Esempio di una istallazione

1 Dispositivo principale » Tenere premuto il tasto Programma “ e

2 Dispositivo secondario premere l'interruttore principale ON/OFF per
3 Connettore 'Cascading Input' accendere il dispositivo. Appena il messaggio
4 Connettore 'Cascading Output' '188' diventa intermittente sul display LCD,

lasciare libero il tasto
2.3 Selezione del modo di co"ega- — Sul display LCD apparira visibile I'indica-
zione P2.

mento a cascata (serie)
» Premere el tasto finché appare l'indica-

Realizzare questa operazione in zione P5.

tutti i dispositivi. » Premere el tasto Programma

- Il display LCD dovra indicare "NO" (modo

normale).
- Dopo aver effettuato l'installazio- » Premere il tasto finché appare "CC"
1 ne del kit cascata, programmando (modo di collegamento in serie) sul display
la temperatura di uscita in un di- LCD.
spositivo dell'installazione casca- » Premere e tenere premuto il tasto fino a

ta, questa temperatura sara
automaticamente trasmessa a n
tutti i dispositivi.

quando l'indicazione "CC" diventi intermit-
tente sul display LCD.
Per entrare nel menu principale;

» Premere l'interruttore ON/OFF portandolo in » Premere il tasto “ .
posizione OFF.

22 6 720 646 273 (2011/03)
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— Dopo aver selezionato il menu "CC",
saranno disponibili due nuovi menu, PH e
PC.

Per accedere al menu PH e PC,
» Premere il tasto fino a quando PH o PC
diventino visibili
PC - Selezione del Dispositivo Principale e
Secondario.
¢« MS - Principale
— Deve essere selezionato come "Principale"
solamente un dispositivo del sistema
e SL - Secondario (predefinito)

— | restanti dispositivi del sistema cascata
devono essere selezionati come “Seconda-

rio”.
PH - Selezione del sistema Cascata
« IC - Intelligente Cascata (predefinito)
— Dopo 100h/lavoro il dispositivo principale
cambia a rotazione con gli altri.
¢« SC - Semplice Cascata

— Non si verifica la rotazione del dispositivo
principale.

Per selezionare uno dei modi, pre-
mere il tasto u fino a quandoiil
display LCD diventi intermittente.

Il dispositivo & stato programmato per funzionare
nel modo di collegamento in serie (cascata).

» Ripetere questo procedimento per un altro
dispositivo. E necessario effettuare questo
procedimento su entrambi i dispositivi per
configurare il collegamento in serie.

2.4 Funzionamento del sistema
Cascata

2.4.1 Produzione di acqua calda

| Dispositivi Secondari funzioneranno solamente
quando il Dispositivo Principale abbia raggiunto
1'80% della sua capacita. Quando il Dispositivo
Principale raggiungera il 30% della sua capacita i
Dispositivi Secondari si spengono.

2.4.2
Quando un dispositivo secondario nel sistema
cascata si blocca ed appare un codice di errore,
tutti i parametri passano al dispositivo succes-
sivo. Se il dispositivo principale dovesse bloc-
carsi, il sistema prevede che il dispositivo
successivo diventi il dispositivo principale.

In caso di guasto dell'apparecchio

Nel caso in cui i cavi siano dan-
neggiati o scollegati, il sistema ca-
scata non funziona. Se un
dispositivo secondario dovesse
guastarsi, il sistema cascata con-
tinua a funzionare con il dispositi-
vo principale e con il dispositivo
secondario guasto. Se il dispositi-
vo principale dovesse soffrire un
guasto, il sistema non funziona, in
questo caso, spegnere il disposi-
tivo guasto del sistema cascata,
scollegare i cavi a cascata del di-
spositivo e collegarli tra di loro
per chiudere il circuito e selezio-
nare l'altro dispositivo come di-
spositivo principale.

6 720 646 273 (2011/03)
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2.4.3 Numero di ore di funzionamento 2.5 Identificazione del dispositivo
Per visualizzare il totale delle ore di funziona- principale

mento di tutti i dispositivi del sistema cascata &
necessario entrare nei menu HO, H1 e H3, di tutti
i dispositivi, e registrarne i valori.

La formula per calcolare il numero totale di ore di
funzionamento é la seguente:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= Totale di ore.

Il Dispositivo principale é identificato dal
seguente simbolo:

Ore di funzionamento

(i
iy

Valore in HO + 017 U<DU ©E
Valorein HL _____ (X100) + Dmm U<:>U U<:>U
Valorein H2 _____ (X10000) + \ N g —
Total de horas (HO+H1+H2)= @ %)33@ (((T)))
Tab. 2 —
Fig. 3 Simbolo del dispositivo principale
24 6 720 646 273 (2011/03)
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1 Symbolen

1.1 Uitleg van de symbolen

Waarschuwingssymbolen

Veiligheidsinstructies worden om-

& kaderd en aangegeven met een uit-
roepteken in een gevarendriehoek
met grijze achtergrond.

Bij gevaar door elektriciteit wordt

& het uitroepteken in de gevaren-
driehoek vervangen door een blik-
semsymbool.

Signaalwoorden geven de soort en de mate van

de gevolgen aan indien de maatregelen ter voor-

koming van het gevaar niet worden nageleefd.

* OPMERKING betekent dat materiéle schade
kan ontstaan.

* VOORZICHTIG betekent dat licht tot middel-
zwaar lichamelijk letsel kan ontstaan.

*+ WAARSCHUWING betekent dat zwaar licha-
melijk letsel kan ontstaan.

* GEVAAR betekent dat levensgevaar kan ont-
staan.

Informatiesymbool

. Belangrijke informatie zonder ge-
'I vaar voor personen en materialen,
wordt tussen twee lijnen geplaatst
en aangegeven met een i-symbool
in een vierkant.

Aanvullende symbolen

Symbool Betekenis

> Handeling

> Verwijzing naar andere plaatsen
in het document of naar andere
documenten

. Opsomming

- Opsomming (subniveau)
Tabel 1

6 720 646 273 (2011/03)
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2 Werking van het cascadesysteem

Met het cascadesysteem kunnen tot twaalf toe-
stellen parallel worden ingeschakeld.

Eén van de toestellen is het hoofdtoestel, dat de
andere zal sturen en de vraag naar warm water
zal tegemoetkomen. Indien de vraag naar warm
water de capaciteit van het hoofdtoestel over-
schrijdt, wordt er een sein gestuurd om de secun-
daire toestellen in te schakelen. De cascadeset
(code 7736500272) moet bij alle toestellen van
de installatie worden geinstalleerd.

Voorbeeld: Een installatie van 4 toestellen in cas-
cade bestaat uit 1 hoofdtoestel en 3 secundaire
toestellen

Voor deze installatie moeten er 3 cascadesets
worden gekocht.

Met de cascadeset zal het systeem na 100 uur
werken de functies van het hoofdtoestel automa-
tisch naar een van de secundaire toestellen over-
schakelen.

2.1 Configuratie van de installatie in
cascade

De installatie moet zo gebeuren dat het koud wa-
ter eerst het Hoofdtoestel instroomt en pas daar-
na de secundaire toestellen bereikt. Gebruik bij
de installatie zo weinig mogelijk ellebogen zodat
de druk tussen de verschillende toestellen gelijk
is.

Het rendement verhoogt als de toestellen zo
dicht mogelijk bij elkaar worden geinstalleerd.

* Respecteer alle van kracht zijnde normen voor
waterdistributienetten.

¢ Mininum doorsnede van de leidingen: % ”

¢ Minimum hydraulische druk: 3.4 bar

¢ Maximum afstand tussen de toestellen: 1 me-
ter

* Isoleer de leidingen om warmteverlies te voor-
komen.

(1] 1]

1] 1]

6720646273011V

Afb. 1 Voorbeeld van een cascade-installatie

1 Koud water
2 Warm water - OPMERKING: Deze toestellen
'I kunnen een afzuigsysteem gebrui-
ken met afzonderlijke leidingen.
Raadpleeg de installatiehandlei-
ding.
26 6 720 646 273 (2011/03)
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2.2 Installatie van de cascadeset

Alle toestellen zijn uitgerust met twee connecto-
ren voor de installatie van de cascadeset. De con-
nectores zijn geidentificeerd met 'cascading
input' en 'cascading output'. Verwijder om bij de
connectoren te komen de voorkant van het toe-
stel.

Ondanks het feit dat de cascadeset het hoofdtoe-
stel afwisselt, is het van essentieel belang de set
te installeren vanaf het toestel dat zich het verst
van de koudwaterinlaat bevindt.

» Begin voor de installatie met het toestel dat
zich het verst van de koudwaterinlaat bevindt.

» Verbind de connector van de kabel aangeduid
met 'cascading Input' met de connector aan-
geduid met 'cascading input' in het Hoofdtoe-
stel.

» Steek de 'cascading input'-connector, aan het
uiteinde van de kabel voor de serieschakeling
vanaf het hoofdtoestel, in de opening aan de
achterkant van het secundaire toestel.

» Verbind de 'cascading input'-connector met
de connector van het secundaire toestel
(Fig. 2).

» Herhaal deze stappen bij alle secundaire toe-
stellen.

» Voltooi het circuit door de 'cascading output'-
connector van het laatste secundaire toestel
te koppelen aan de "cascading input"-connec-
tor van het hoofdtoestel.

Indien de lengte van een kabel
onvoldoende is om de installatie te
voltooien, kunnen er verschillende
cascadekabels in serie worden
verbonden

» De installatie is voltooid.

6 720 646 273 (2011/03) 27
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672064627302, 1

Afb. 2 Voorbeeld van een installatie

1 Hoofdtoestel » Houd de programmatoets u ingedrukt en
2 Secundair toestel druk op de hoofdschakelaar ON/OFF om het
3 Connector 'Cascading Input' toestel aan te zetten. Laat zodra het bericht
4 Connector 'Cascading Output' '188' op het LCD-scherm begint te knipperen
de u los.
2.3 Selectie inwerkingste"ing in — Op het LCD-scherm verschijnt de vermel-
cascade (serie) ding P2.
» Druk op de toets totdat P5 verschijnt.
Deze operatie bij alle toestellen » Druk op de programmatoets

uitvoeren.

— Op het LCD-scherm zal "NO" verschijnen
(normale modus).

» Druk op totdat "CC" (werkingsmodus in
Indien u na de installatie van de serie) op het LCD-scherm verschijnt.

cascz?\deset een wtgangsternpera— » Houd de F toets ingedrukt totdat "CC" op
tut(;r |nst|e(|jt bij een toestel in cas- het LCD-scherm begint te knipperen.
cade, zal deze temperatuur Om toegang te krijgen tot het hoofdmenu;

automatisch bij alle toestellen Druk q toet
worden ingesteld. > brukopde “ oets.
- Nadat menu "CC"werd geselecteerd, zijn

» Zet de ON/OFF-schakelaar op OFF. er twee nieuwe menu's beschikbaar, PH
en PC.

Om toegang te krijgen tot menu PH en PC,

28 6 720 646 273 (2011/03)
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» Druk op totdat PH of PC verschijnt.

PC - Selectie van het hoofd- en secundair toe-
stel.

* MS - Primair
— Alleen een toestel in cascade mag als
"Hoofdtoestel" worden ingesteld.
e SL - Secundair (standaard)

- De overige toestellen van het cascadesys-
teem moeten als "Secundair" worden inge-
steld.

PH - Selectie van het cascadesysteem
* IC - Intelligente cascade (standaard)

— Na 100u/werken zal het primaire toestel al-
terneren.

* SC - Eenvoudige cascade

— Eris geen wisseling van hoofdtoestel.

Druk om een van de modussen te
kiezen op de “ toest totdat het
LCD-scherm begint te knipperen.

Het toestel is nu geprogrammeerd om in serie
(cascade) te werken..

» Herhaal deze stappen voor het andere toestel.
Deze stappen moeten voor beide toestellen
worden gevolgd teneinde de serieschakeling
in te stellen.

2.4 Werking van het cascadesys-
teem

2.4.1 Productie van warm water

De secundaire toestellen zullen pas werken als
het hoofdtoestel 80% van zijn capaciteit heeft be-
reikt. Als het hoofdtoestel 30% van zijn capaciteit
heeft bereikt, worden de secundaire toestellen
uitgeschakeld.

24.2
Indien een secundair toestel in het cascadesys-
teem blokkeert en er een storingscode verschijnt,
worden alle instellingen overgeschakeld naar het
volgende toestel. Indien het hoofdtoestel blok-
keert, zal dit het volgende toestel vragen hoofd-
toestel te worden.

In geval van storing bij een toestel

Indien de kabels beschadigd of
uitgeschakeld zijn, werkt het cas-
cadesysteem niet. Indien een se-
cundair toestel defect raakt,
werkt het cascadesysteem alleen
met het hoofdtoestel tot aan het
defecte toestel. Indien het hoofd-
toestel defect raakt, werkt het
systeem niet. Schakel in dat geval
het defecte toestel in het casca-
desysteem uit, trek de cascadeka-
bels van het toestel uit en sluit ze
onderling aan om het circuit te
voltooien. Selecteer een ander
toestel als hoofdtoestel.

6 720 646 273 (2011/03)
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2.4.3 Aantal werkingsuren 2.5 Identificatie van het hoofdtoe-
Om het totaal aantal werkingsuren van alle toe- stel

stellen in cascade te raadplegen moet u naar me-
nu's HO, H1 en H3, van elk toestel, en de waarden
registreren. De formule om het totaal aantal wer-
kingsuren te berekenen luidt als volgt:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= Totaal aantal uren.

Het hoofdtoestel wordt met het volgende sym-
bool geidentificeerd:

' U power
— g el
o+ N
HO — Dﬂﬁﬁm 3 Q:U E
VHVlaar ein _____(x100) -t 0 UCD ch

\:/zaardein __ (X10000) __ + @ %)33@ (((T)))

Totaal aantal uren erraonsISI
(HO+H1+H2)= Afb. 3 Symbool van het hoofdtoestel

Tabel 2
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1 Symboles

1.1 Explication des symboles

Autres symboles

Avertissements Symbole | Signification
Dans le texte, les avertissements > Etape a suivre
& sont indiqués et encadrés par un > Renvois & d’autres passages dans
triangle de signalisation sur fond le document ou dans d’autres
grise. documents
- — . Enumération/Enregistrement
Pour les risques liés au courant .
] . . . dans la liste
électrique, le point d’exclamation
dans le triangle de signalisation est - Enumération/Enregistrement
remplacé par un symbole d’éclair. dans la liste (2e niveau)
Tab. 1

Les mots de signalement au début d’un avertisse-
ment caractérisent le type et I'importance des
conséquences éventuelles si les mesures néces-
saires pour éviter le danger ne sont pas respec-
tées.
* AVIS signale le risque de dégats matériels.
* PRUDENCE signale le risque d’accidents cor-
porels légers a moyens.
* AVERTISSEMENT signale le risque d’acci-
dents
corporels graves.

+ DANGER signale le risque d’accident mortels.

Informations importantes

- Les informations importantes ne
'l concernant pas de situations a ris-
ques pour I’homme ou le matériel
sont signalées par le symbole ci-
contre. Elles sont limitées par des
lignes dans la partie inférieure et
supérieure du

texte.
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2 Fonctionnement du systéme Cascade

Le systéme cascade permet le branchement de
douze appareils en méme temps.

L'un des appareils sera I'appareil principal, qui
controlera les autres pour vous fournir I'eau
chaude. Si la demande d'au chaude dépasse sa
capacité de I'appareil principal, un signal est
envoyeé aux appareils secondaires. Le kit cascade
(cod. 7736500272) devra étre installe sur tous
les appareils de l'installation.

Exemple: Une installation de 4 appareils en cas-
cade comprend, 1 appareil principal et 3 appa-
reils secondaires.

Pour une installation en cascade il faut acheter 3
kits Cascade.

Avec le kit Cascade, aprés 100 heures de fonc-
tionnement, le systéme transfére automatique-
ment les fonctions de I'appareil principal vers les
appareils secondaires.

2.1 Configuration de l'installation
du systéme cascade

L'installation devra se faire de maniére a ce que
I'appareil principal soit le premier a étre alimenté
en eau froide, ce n'est qu'aprés que seront ali-
mentés les appareils secondaires. Utiliser un
nombre minimum de coudes lors de I'installation
pour régler de la pression entre les différents
appareils. Le rendement sera meilleur si les
appareils sont proches entre eux.

* Respecter toutes les normes en vigueur lors
de la construction des réseaux de distribution
de d'eau.

* Diametre minimum de la tuyauterie: % ”

¢ Pression hydraulique minimum: 3.4 bar

« Distance maximum entre les appareils: 1
meétre

* Isoler les tuyauteries pour éviter les pertes
thermiques.

1] 1]

1] ]

6720646273011V

Fig. 1 Exemple d'une installation en cascade

1 Eau froide

NOTA: Ces appareils acceptent le

2 Eau chaude °
'I systéme d'exhaustion en tuyaux
séparés. Voir le manuel d'installa-
tion.
32 6 720 646 273 (2011/03)
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2.2 Installation du kit Cascade

Tous les appareils sont équipés de deux connec-
teurs pour l'installation du kit cascade. Les con-
necteurs sont identifiés sous les noms 'cascading
input' et 'cascading output'. Pour atteindre les
connecteurs, enlever I'enceinte de l'appareil.

Méme si c'est le kit cascade de I'appareil princi-
pal qui alterne, il faut installer le kit sur I'appareil
qui se trouve le plus éloigné de I'entrée d'eau
froide.

» Commencer par l'installation de 'appareil le
plus éloigné de I'entrée d'eau froide.

» Brancher o connecteur du cable 'cascading
Input' avec le connecteur 'cascading input' qui
se trouve sur I'appareil principal.

Introduire le connecteur 'cascading input’,
existant au bout du cable pour le branche-
ment en série de l'appareil principal par le
trou qui se trouve a l'arriére des appareils
secondaires.

Brancher le connecteur 'cascading input' au
connecteur de 'appareil secondaire (Fig. 2).
Faire la méme chose pour tous les appareils
secondaires.

Compléter le circuit en branchant le connec-
teur 'cascading output' du dernier appareil
secondaire au connecteur "cascading input"
de l'appareil principal.

° Si la longueur d'un des cables n'est
'I pas suffisante pour finir

I'installation, on peut brancher
plusieurs cables en série cascade.

L'installation est finie.

6720646273021V

—

Fig. 2 Exemple d'une installation

1 Appareil principal
2 Appareils secondaires

hw

Connecteur 'Cascading Input'
Connecteur 'Cascading Output'

6 720 646 273 (2011/03)
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2.3 Sélection du mode de branche-
ment en cascade (série)

Réaliser cette opération sur tous
les appareils.

Aprés l'installation du kit casca-
de, si vous introduisez une tem-
pérature de sortie sur I'appareil
de l'installation cascade, cette
température est automatique-
ment actualisée sur tous les appa-
reils.

» Appuyer sur l'interrupteur ON/OFF sur la posi-
tion OFF.
» Garder la pression sur la touche programme
et appuyer sur l'interrupteur principal
ON/OFF pour brancher I'appareil. Dés que le
message '188' clignote sur I'écran LCD, lacher
la touche
— Sur I'écran LCD s'affiche I'indication P2.

» Latouche jusqu'a ce que l'indication P5
s'affiche.

» ? Appuyer sur la touche Programme
— L'écran LCD devra afficher "NO" (mode

normal).

» Appuyer sur la touche 8 jusqu'a ce que
"CC" s'affiche (mode de branchement en
série) sur I'écran LCD.

» Appuyer et garder la pression sur la touche
q jusqu'a ce que l'indication "CC" clignote
sur ['écran LCD.

Pour entrer sur le menu principal;

» Appuyer sur la touche

— Une fois le menu "CC" sélectionné, deux
nouveaux menus sont disponibles, PH e
PC.

Pour aller sur le menu PH et PC,

» Appuyer sur la touche n jusqu'a ce que PH
ou PC soient visibles.

PC - Sélection de I'Appareil Primaire et Secon-

daires.
¢ MS - Primaire
- Somente um aparelho do sistema cascat.
deve ser seleccionado como “Primario”.

* SL - Secondaires (par défaut)

a

— Les appareils restants du systeme cascade

doivent étre sélectionné comme “Secon-
daires”.

PH - Sélection du systéme Cascade
« IC - Intelligent Cascade (par défaut)

— Apreés 100h/travail I'appareil primaire va
alterner.

* SC - Simples Cascade

— |l n'y a pas de rotation sur I'appareil pri-
maire.

Pour sélectionner un des modes,
appuyer sur la touche u jus-
qu'a ce que I'écran LCD clignote.

L'appareil est programmé pour fonctionner sur

mode branchement en série (cascade).

» Répéter ce procédé pour l'autre appareil. Il
est indispensable de procéder de la méme

le

facon pour les différents appareils afin de con-

figurer le branchement en série.

2.4 Fonctionnement du systéme
Cascade

2.4.1 Production d'eau chaude

Les Appareils Secondaires ne fonctionneront
qgu'une fois que I'appareil principal aura atteint
80% de sa capacité. Quand l'appareil principal

atteindra 30% de sa capacité les appareils Secon-

daires s'arrétent.

2.4.2 En cas de panne d'un appareil

Quand un des appareils secondaires du systeme

cascade bloque et apparait un code d'erreur,

34
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tous les paramétres passent a 'appareil suivant. 2.5 Identification de I'appareil prin-
Si I'appareil principal blogue il va réquisitionner cipal

I'appareil suivant.
Appareil principal est identifié par le symbole sui-

vant :

Si les cables sont abimés ou dé-

—
6720608158-29.1AL

branchés le systéme cascade ces-
se de fonctionner. Si un des

appareils secondaire tombe en (]

panne le systéme cascade ne

fonctionne que sur I'appareil H_,——@
principal jusqu'a I'appareil secon- 00

daires en panne. Si I'appareil Hmﬁ[m

principal tombe en panne, le sys- ] <D

téme cesse de fonctionner, dans ﬂ U O U U

ce cas, débrancher 'appareil en o
panne du systéme cascade, dé- @ %@ (((T)))
brancher les cables cascade de 0

I'appareil et branchez-les entre

eux pour fermer le circuit et sé-

lectionner un autre appareil com-
me appareil principal.

Fig. 3 Symbole de I'appareil principal

2.4.3 Nombre d'heures de fonctionnement

Pour visualiser le nombre total d'heures de fonc-
tionnement de tous les appareils du systéme cas-
cade, il faut entrer dans les menus HO, H1 e H3,
de tous les appareils, et enregistrer les valeurs.
Laformule pour calculer le nombre total d'heures
de fonctionnement est la suivante:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= Total d' heures.

Heures de fonctionnement

Valeur en +
HO
Valeur en (X100) +
H1
Valeur en (X10000) +
H2

Total d' heures (HO+H1+H2)=

Tab. 2
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1 Symboli

1.1 Objasnienie symboli Inne symbole

Wskazowki ostrzegawcze Symbol  Znaczenie

Wskazoéwki ostrzegawcze > Czynnos¢
& oznaczone sg w tekscie trojkatem > Odsytacz do innych miejsc w
ostrzegawczym na szarym tle i dokumencie lub innych
ujete w ramke. dokumentéw
- - - . Wyliczenie/wpis na liscie
W przypadku niebezpieczenstw
& zwigzanych z pradem - Wyliczenie/wpis na liscie (2
elektrycznym znak wykrzyknika w ptaszczyzna)
tI’Ojch'Ie os.trzegawczym Tab. 1
zastapiony jest symbolem
btyskawicy.
Stowa ostrzegawcze na poczatku wskazowki
ostrzegawczej oznaczaja rodzaj i ciezar
gatunkowy nastepstw, jezeli nie wykonane
zostang dziatania w celu unikniecia zagrozeniu.
« WSKAZOWKA oznacza, ze moga wystapic
szkody materialne.
« OSTROZNOSEC oznacza, ze moze dojé¢ do
obrazen u ludzi - od lekkich do
sredniociezkich.
« OSTRZEZENIE oznacza, ze moga wystapic
ciezkie obrazenia u ludzi.
+ NIEBEZPIECZENSTWO oznacza, ze moze
dojs¢ do zagrazajacych zyciu obrazen u ludzi.
Wazne informacje
- Wazne informacje, nie zawierajace
'I zagrozen dla ludzi lub rzeczy,
oznaczone sg symbolem
znajdujacym sie obok. Ograniczone
sg one liniami powyzej i ponizej
tekstu.
36 6 720 646 273 (2011/03)
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2 Dziatanie systemu kaskadowego

System kaskadowy pozwala na podtaczenie do
dwunastu urzadzen jednoczes$nie.

Jednym z urzadzen bedzie urzadzenie gtéwne,
ktérego zadaniem jest kontrolowanie dziatania
pozostatych urzadzen oraz doprowadzanie
cieptej wody. Jesli zapotrzebowanie na ciepta
wode przewyzsza pojemnos¢ urzadzenia
gtownego, zostanie wystany sygnat aktywujacy
urzadzenia pomocnicze. Zestaw kaskadowy (kod
7736500272) powinien zosta¢ zamontowany we
wszystkich urzadzeniach danej instalacji.

Przyktad: Montaz 4 urzadzen w systemie
kaskadowym obejmie 1 urzadzenie gtéwne oraz 3
urzadzenia pomocnicze.

Dla takiej instalacji nalezy kupi¢ 3 zestawy
kaskadowe.

Przy zastosowaniu zestawu kaskadowego po 100
godzinach ciagtego dziatania system
automatycznie przekaze funkcje urzadzenia
gtownego do jednego z urzadzen pomocniczych.

2.1 Parametry montazu systemu
kaskadowego

Montaz nalezy przeprowadzi¢ w taki sposob,
zeby urzadzenie gtéwne byto napetniane zimna
woda jako pierwsze, a dopiero w drugiej
kolejnosci urzadzenia pomocnicze. Nalezy
zamontowac jak najmniejsza liczbe kolanek, zeby
wyréwnac ci$nienie we wszystkich
urzadzeniach.Dla zwiekszenia efektywnosci
nalezy zamontowac urzadzenia jak najblizej
siebie.
* Przestrzegac¢ obowigzujacych norm
dotyczacych tworzenia sieci dystrybucji wody.
¢ Minimalna $rednica rury: z
¢ Minimalne ci$nienie hydrauliczne: 3.4 baréw
* Maksymalna odlegto$¢ miedzy urzadzeniami:
1 metr
* Rury powinny by¢ odpowiednio izolowane,
zeby unikna¢ straty ciepta.

(1] (1]

(11 (1]

&S

6720646273011V

Rys. 1 Przyktad instalacji kaskadowej

1 Zimna woda
2 Ciepta woda

UWAGA: Te urzadzenia moga
korzysta¢ z odrebnych rur
systemu wydechowego. Nalezy
zajrzec¢ do instrucji obstugi.
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2.2 Montaz zestawu kaskadowego

Wszystkie urzadzenie sg wyposazone w dwa
ztacza do podtaczenia zestawu kaskadowego.
Ztacza sa oznaczone jako 'cascading input' oraz
'cascading output'. Zeby uzyska¢ dostep do
ztaczy, nalezy zdjaé przedni panel urzadzenia.

Mimo, ze zestaw kaskadowy samodzielnie
przetacza urzadzenie gtdwne, instalacje zestawu
nalezy zaczac¢ od urzadzenia, ktore jest
najbardziej oddalone od wejscia wody zimnej.

» Zaczac¢ montaz od urzadzenia znajdujacego sie
najdalej od wejscia wody zimne;j.

» Podtaczy¢ koncéwe kabla oznaczonego jako
'cascading input' ze ztagczem 'cascading input'
znajdujacym sie w urzadzeniu gtéwnym.

W celu podtaczenia wszystkich urzadzen
wprowadzi¢ ztacze 'cascading input'
umieszczone na korcu kabla w urzadzeniu
gtéwnym przez otwér w panelu przednim
urzadzenia pomocniczego.

Podtaczy¢ koncéwke 'cascading input' do
ztacza w urzadzeniu pomocniczym (Rys 2).
Powtdérzy¢ te sama procedure w przypadku
wszystkich urzadzen pomocniczych.
Zakonczy¢ obieg podtaczajac korncowke
'cascading output' ostatniego urzadzenia
pomocniczego do ztacza "cascading input" w
urzadzeniu gtownym.

. Jesli dtugosé ktéregos z kabli nie
] jest wystarczajaca, zeby zakoriczy¢

montaz, mozna podtaczy¢ do siebie
kilka kabli kaskadowych.

Montaz jest kompletny.

Rys. 2 Przyktadowy montaz

Ztacze 'Cascading Input'
Ztacze 'Cascading Output'

1 Urzadzenie gtéwne
2 Urzadzenie pomocnicze
38
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PC - Wybor urzadzenia giownego i
pomochiczego.
* MS - Gtéwne
— Tylko jedno urzadzenie w systemie
kaskadowym moze zostaé¢ wybrane jako
gtédwne.

2.3 Wybodr sposobu podtaczenia
kaskadowego (szeregowo)

Zastosowac te sama procedure
we wszystkich urzadzeniach.

* SL - Pomocnicze (domyslnie)

Po zamontowaniu zestawu
kaskadowego w przypadku
wprowadzenia temperatury
wyjéciowej w urzadzeniu z
instalacjg kaskadowa,
temperatura ta zostanie
automatycznie zaktualizowana
we wszystkich urzadzeniach.

- Pozostate urzadzenia w systemie
kaskadowym nalezy wskazac jako
pomocnicze.

PH - Wybor systemu kaskadowego
» IC - Kaskada inteligentna (domyslnie)

- Po 100 godzinach pracy urzadzenie gtéwne
zostanie zmienione.

SC - Zwykta kaskada

» Ustawic przetacznik ON/OFF w pozycji OFF. *
» Wecisnaé i przytrzymac przycisk programatora - Brak rotacji urzadzenia gtéwnego.
, po czym wtaczyé urzadzenie wciskajac
gtowny przetacznik ON/OFF. Puscié¢ przycisk
kiedy na wyswietlaczu LCD zacznie
miga¢ komunikat 188 .

W celu wyboru trybu nalezy
wciskaé przycisk “ dopoki
wys$wietlacz LCD nie zacznie
mrugac.

- Na wyswietlaczu LCD pojawi sie
oznaczenie P2.

Urzadzenie jest domys$inie zaprogramowanie na
dziatanie w trybie potaczenia szeregowego
(kaskadowego).

» Wociskac przycisk dopdki nie pojawi sie
oznaczenie P5.

» Wocisnac przycisk programatora “ .

- Na wyswietlaczu LCD powinno pojawi¢ sie >

NO (tryb normalny).

Powtdrzy¢ cata procedurg w kolejnym
urzadzeniu. Przeprowadzenie tej samej

» Wociskac przycisk dopdki na wyswietlaczu proceduryw ?t.)u urzqd.zeniac.h Jest niezbe(I:Jne
LCD nie pojawi sie CC (tryb podtaczenia do poprawnej ich konfiguracji w potaczeniu
szeregowego). szeregowym.

» Wocisnac i przytrzymac przycisk dopoki
na wyéwietlaczu LCD nie znacznie mrugaé 2.4 Dziatanie systemu kaskadowego
oznaczenie CC.

W celu uzyskania dostepu do menu gtéwnego; ~ 2.4.1 Produkcja wody cieptej
» Wcisnaé przycisk “ . Urzadzenia pomocnicze dziataja jedynie, kiedy
— Po wybraniu menu CC beda dostepne urzadzenie gtéwne osiagnie 80% swojej mocy.
dwa nowe menu PH i PC. Kiedy urzadzenie gtéwne bedzie miato 30% mocy,
. . urzadzenia pomocnicze zostang wytaczone.
W celu uzyskania dostepu do menu PH i PC,
» Wociskac przycisk dopodki nie pojawi sie

PH lub PC .

6 720 646 273 (2011/03)

G(%

ﬁ%

39

ﬁ%



g%% OBJ_DOKU-6720646273-01.fm Page 40 Wednesday, April 13,2011 6:26 PM

Dziatanie systemu kaskadowego

2.4.2 Awaria urzadzenia

Kiedy urzadzenie pomocnicze w systemie
kaskadowym zostanie zablokowane, pojawi sie
kod btedu, a wszystkie parametry zostang
przeniesione do kolejnego urzadzenia. Jesli
zostanie zablokowane urzadzenie gtéwne,
funkcje urzadzenia gtéwnego bedzie musiato
przejac¢ kolejne urzadzenie.

Godziny pracy

Wartos$c¢ w
HO

Warto$¢ w (X100)
H1

Jesli dojdzie do uszkodzenia albo
roztaczenia kabli, system
kaskadowy nie bedzie dziatat.
Jesli ulegnie awarii urzadzenie
pomocnhicze, system kaskadowy
bedzie dziatat jedynie od
urzadzenia gtéwnego do
uszkodzonego urzadzenia
pomocniczego. Jesli ulegnie
awarii urzadzenie gtéwne, system
nie bedzie dziatat. W takim
przypadku nalezy odtaczyc¢
uszkodzone urzadzenie od
systemu kaskadowego, odtaczyc
od urzadzenia kable kaskadowe, a
nastepnie potaczyc¢ je miedzy
sobg, zeby zamkngé¢ obwod.
Nalezy réwniez wybrac¢ nowe
urzadzenie gtéwne.

Wartos¢ w (X10000)
H2

Suma wszystkich godzin
(HO+H1+H2)=

2.4.3 Liczba godzin dziatania

W celu sprawdzenia tgcznej liczby godzin
dziatania wszystkich urzadzen w systemie
kaskadowym nalezy wej$¢ do menu HO, H1 oraz
H3 kazdego urzadzenia i zapisa¢ wszystkie
wartosci.

Wzér do wyliczania tacznej liczby godzin dziatania
jest nastepujacy:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= Suma wszystkich
godzin.

Tab. 2
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Dziatanie systemu kaskadowego

2.5 Oznaczenie urzadzenia
gtéwnego

Urzadzenie gtéwne jest oznaczone nastepujagcym
symbolem:

(|
Vagey S
[t .

i (=000
)0 (@)

Rys. 3 Symbol urzadzenia gtéwnego

—
6720608158-29.1AL
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CuUMBOAIB

1 CumBoniB

1.1 TloACHEeHHA CUMBOAIB IHWi cumBoAM

BKa3iBKM LWOAO TEXHIKK 6e3meku Cumeon 3HaueHHA

BkasiBKM ILOAO TeXHiKM 6e3meku > Kpok aii

BWAINEHO B TEKCTI CipUM KOABOPOM EN TTocHAaHHA Ha iHLe Micle B

Ta MO3HAUYEHO TPUKYTHUKOM. AOKYMEHTI a60 iHLWi AOKYMEHTH

. Crnimcok/3anuc y peectpi

Y pasi Hebe3mekn uepes ypaxeHHA
CTPYMOM 3HaK OKAMKY B = Cricok/3anuc y peectpi ( 2
TPUKYTHWUKY 3aMiHIOETbCA Ha 3HAK piBEHb)
H6AUCKaBKM.

Tab. 1

CWrHaAbHi CAOBa Ha TTOUATKY BKasiBKM LLOAO
TEXHIKM He3mekn Mo3HaualTb BUA Ta CTYTTiHb
TAXKICTb HACAIAKIB, AKLLO 3aX0AM AAA
BiABEPHEHHA Hebe3MeKn He BUKOHYIOTLCA.

* YBATA o3Hauag, WO MOXYTb BUHUKHYTHU
MaTepiaAbHi 36UTKH.

* OBEPEXXHO o03Hauae Wwo Moxe BUHUKHYTH
MMOBIPHICTb AOACBKMX TPABM CEPEAHBOTO
CTyTIEHI0.

« TIOTNMEPEAXXEHHA o3Hauae wo moxe
BUHUKHYTU MMOBIPHICTb TAXKUX AFOACBKHUX
TpaBM.

« HEBE3ITEKA 03Haua€ Lo MoXe BUHUKHYTH
MMOBIPHICTb TPaBM, LLO 3arpoXyHTb XHUTTHO
AOAUHM.

Baxauea iHhopmauin

- BaxaunBa iHhopMmaLia ArA

'l BUTTAAKIB, WO He HecyTb Hebesmeky
AAA AIOAEV Ta peuer TTo3HaUaeTbcA
3a AOTIOMOTOK CUMBOAY, AKUM
3HaXO0AMTbCA TTOpyy. BoHa
BIAOKPEMAKETLCA 3a AOTTOMOTIO0
AiHIN 3BEPXY Ta 3HWU3Y TEKCTY.
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Po60Ta KackapHOI cucTEMH

2 PoboTta KacKapHOI cUCTEeMHU

KackaaHa cucTemMa AO3BOAAE TTIAKAKOUNUTH e MiHiMaAbHUI TiapaBAiuHMIA TUCK: 3.4 bap
TapaneAbHO A0 ABAHAAUATH amaparis. * MaKkcuMManbHa BiACTaHb MixX amapartamu - 1
OAMH 3 amaparTiB byae roA0BHUM, TOO6TO byae MeTp

3AINCHIOBATM KOHTPOAb HaA iHWKWMMU i * Lo6 yHWKHYTH TETTAOBTPATH HEobXiAHO
33A0BOABbHATH 3alTUT Ha TTOAAUY rapAyol BOAM. TPOBECTH i30AAL0 TPYO.

AKLWO 3aMnT Ha ToAaUY rapAyoi BOAM TEPEBULNTD
TTOTYXHICTb FOAOBHOIO arapara, Ha APYropsaAHi
amapatu byae CTIpAMOBAHO CUMHaA, AKWUI TTPUBeAE
iX y Aito. TTpyM MOHTaxi BCix amapariB MOBUHEH
YCTAaHOBAKOBATMCA MOHTXHUM KOMTTAEKT AAA
KacKapHOI cuctemu (Koa 7736500272).

Hampukaaa: KackaaHa cucteMa 3 4-x amapartiB
BKAIOUAE 1 FTOAOBHUM i 3 APYropAAHUX amapara.

AAA MOHTaXy Takoi cUcTeMM HeobxiaHO TTpuabaTh
3 MOHTaXXHUX KOMTIAEKTU AAA KACKAAHOT CUCTEMMU.

3aBAAKU MOHTAXHOMY KOMTIAEKTY AAA KACKaAHOT
cuctemu micaa 100-roaMHHOT poboTh cuctema
epeHece aBTOMATUUHO (PyHKLii rOAOBHOrO
arapara Ha OAMH i3 APYrOpAAHWX araparis.

2.1 KoHdirypauia KackapHoi
CUCTEMH

MOHTaX MOBUHEH TTPOBOAUTUCA TaKUM UMHOM,
106 XONOAHA BOAA CTTOUATKY TTOAABAaAAcsH B
rOAOBHWM arapar, i TIAbKM TTiCAA LbOro B
APYTOPAAHI.

B mepioa MOHTaXxy CAiA BUKOPUCTOBYBATH
MiHiMaAbHY KIABKiCTb BUTUHIB, W06 y Takuni crioci6
3PIBHATM TUCK MiX amapartamu. TTOTyXHiCTb
amapariB 36iAbLIKUTLCA, AKLLO BOHM ByAyTb
YCTaHOBAEHiI MaKCHManbHO HBAU3bKO OAMH AO
OAHOrO.

* B x0ai yCTaHOBAEHHA amapaTiB HeobxiaHO
AOTPUMYBATUCA BCIX AiOUMX HOPM i TTPABUA
CTOCOBHO OYAIBHULTBA BOAOPO3TOAIABHUX
Mepex.

* MiHiMaAbHUI plameTp TpyO : % 7
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Po60oTa KackapHOI cucTeMH

I [0 ] [0 ] I

6720646273-01.1V.

Puc. 1 3pa30K MOHTAMCY KACKAOHOI cuctemu

1 XonoaHa Boaa
2 [apAya Boaa

TTIPUMITKA: B umx amaparax Moxe
BUKOPMUCTOBYBATUCA BUTAXHA
cucTeMa BEHTUAALIT 3
pO3AiIAbHUMU Tpybamu. AUB.
KEPIBHULUTBO 3 MOHTAXY.
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Po60Ta KackapHOI cucTeMHu

2.2 MOHTaXHUH KOMTIAEKT AAA
KaCKaAHOI CUCTEMHU

Yci amapaTtv ocHaleHi ABoMa 3'epAHyBauamu, AKi
BXOAATb Y MOHT@XXHUIM KOMTIAEKT AAA KACKaAHOT
cuctemu. 3'epaHyBaudi HasuBatoTbeA 'cascading
input' (BXiA y KackaaHy cuctemy) i 'cascading
output' (BMXia 3 KackaaHoi cuctemu). LLob
oTpUMaTH AOCTYTT AO 3'€AHYBAUIB, HEOBXiAHO
3HATH TTePeAHI0 TTaHeAb arapara.

HesBaxatouu Ha Te, WO KOMTIAEKT 3AIMCHIOE
yepryBaHHA rOAOBHOIO amaparta, MOHTax
KOMTTAEKTY CAiA TTouaTu 3 amapary, HanbinbL
BiAAAAEHOTO BiA BXOAY XOAOAHOT BOAM.

» TTouaTu MOHTaXx 3 amapary, AKUA 3HAXOAUTbCA
Ha HanbiAbLLIiN BiACTaHI Bia BXOAY XOAOAHOT
BOAM.

» TTiAKAKOUKUTM KabeAbHWI 3'€epHYBAY i3 HA3BOO
'cascading input' Ao 3'eaHyBaua 'cascading
input', Wo 3HaXO0AUTLCA HAa FOAOBHOMY armapari.

» /AAA TTOCAIAOBHOIO 3'€AHAHHA TTIPOBECTU
3'eaHyBau 'cascading input', AKMM 3HaXOANUTLCA
Ha KiHUi kabeAlo, BiA FOAOBHOTO arapara uepes
OTBIp, AKMWA 3HAXOAWUTBLCA Ha 3aAHIN TTaHeA
APYropsAHOro amapara.

» TTliakalounTun 3'epHyBay 'cascading input' Ao
3'eAHyBaua Ha ApyropsaHomy amapari (Puc. 2).

» TTOBTOPUTH L0 TTPOLIEAYPY BIAHOCHO BCiX
APYrOpsIAHWX amapari..

» 3aBepwuTh 0b'epHAHHA amapartiB y AaHLUOT,
TAKAIOUMBLUM 3'€epHYBaY 'cascading output' Ha
OCTaHHbOMY APYrOpAAHOMY amapati A0
3'epHyBaua "cascading input" Ha ronoBHOMY
amnapari.

. AKLO AOBXMWHA Kabeao BUABKUTLCA
'I HeAOCTaTHbOT AAA TOTO, LWO6
3aBEPLWUTU MOHTaX, MOXHA
TTIAKAKOUUTH TTIOCAIAOBHO KinbKa
KaCKapHMX Kabenis.

» MoHTax 3aBeplLueHo.
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Po60oTa KackapHOI cucTeMH

672064627302, 1

Puc. 2 3pa3ok MoHTadiCY

1 FonoBHMM amapar

ApyropsaaHui amapat

3 3'eaHyBay 'cascading input' (Bxia 'y
KacKaaHy cucTemy)

4 3'eaHyBay 'cascading output' (Buxia 3
KaCKapHOI CUCTEMMU)

N

2.3 Bwubip pexumy mocaipnoBHOro
3'€eAHaHHA B KaCKaAHY CUCTeMY

3AIMUHKTH L0 OTTepaLito BIAHOCHO
BCix amapariB.

AKLLO TICAA MOHTaXy KOMTIAEKTY
ANA KACKAAHOT CUCTEMM Ha OAHOMY
3 amapariB CUCTEMU 3aAaTH
BUXIAHY TEMTIepaTypy, BOHa
aBTOMATUUHO BCTAHOBWUTLCA Ha
BCix amaparax

» HaTtucHyTu KHOTKY BUMHKaua ON/OFF (Bka/

Buka) y monoxeHHa OFF.

HatncHyBWwYM Ta yTpUMYtOUuM KHOTIKY TTporpama
HATUCHYTU Ha FOAOBHUM BUMMKauy ON/

OFF, wob BKAIOUMTH amapar. AK TiAbKKU Ha

PIAKOKPUCTaAIUHIN TTaHeAi 3'ABUTbCA

MOBIAOMAEHHA '188', KHOTIKY “ BIATTYCTUTH.

— Ha piakokpucTaniuHiit maHeAi 3’ABAAETbCA
iHAMKaTop P2.

HaTucHyTH KHOTIKY AO TIOAIBM iHAMKATOPY

P5.

HatucHyTn KHoTKy TTporpama “ .

— PiakokpHucTaAniuHa TTaHeAb TTOBUMHHA
BKa3syBaTu “NO” (HoOpMaAbHUIA peXxxum).
HatucHyTH | yTpMyBaTh KHOTIKY TTOKM Ha
PIAKOKPUCTaAIUHIN TTaHeAi He 3’ABUTbCA
iHAikaTop “CC” (peXum TTOCAIAOBHOTO

3'epHaHHA).

46
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Po60Ta KackapHOI cucTeMHu

» TTOKM Ha PIAKOKPUCTaAIUHIN TTaHeAi He
3’ABUTbCA iHAIKaTOp “CC” (pexum
MTOCAIAOBHOIO 3'€AHAHHA) i yTpumyBatu
AOTH, TIOKU HA PIAKOKPUCTAAIUHIN TTaHEAI He
TOUHe MuUratu iHankatop “CC”.

LLlo6 yBilTM B roAOBHE MEH!10;

» HaTUCHYTM KHOTKY
— Tlicaa Toro, Ak 6yae Bub6paHo meHio “CC”,
BiAKPMETbCA AOCTYN AO ABYX HOBUX MEHIO
-PHiPC.
LLlo6 oTpumaTH AoCTym A0 MeHto PH i PC,
» HaTtuckyBaTtu KHOTIKY AOTH, TIOKK He
3'ABUTbCA PH abo PC..

PC - Bubip 0CHOBHOro Ta APyropsaHoro
amapara.
e MS - OCHOBHMM
— B KacKaaHiv cucTeMmi TiAbKM OAMH amapaTt
Moxe 6yt obpaHuit “OCHOBHUM”.
e SL - ApyropaaHui (i3 3a3paneriab 3apaHoto
yHKLi€EW)
— |HWi amapaTh KackapHOi CUCTEMMW TTIOBUHHI
6yTn 0bpaHi B AKOCTI “ApyropsaaHoro”.

PH - Bub6ip KackapHOi cucTeMu
* IC - IHTeneKTyaAbHUIM Kackaa (i3 3a3paneriab
3aAaHUM PEXUMOM)
— Tlicas 100 roanH poboTH dyHKLIT
OCHOBHOrO armapara nmeperAyTb Ha iHLWKWH
arapar.

e SC - TIpoCcTui Kackaa

— UepryBaHHs OCHOBHOTO arapara He
BiADyBaeTbCA.

LLlo6 BMOpaTH OAMH 3 PexuMIB,
HATUCHYTU | YTPUMYBATU KHOTIKY
u AOTH, TIOKM HE TTOUHE MUraTH
PIAKOKPUCTAAIUHIM TTaHeAi.

» TTOBTOPUTH LI TIPOLIEAYPY VY BIAHOLIEHHI

iHWoro amaparta. HeobxiaHO BUKOHaTH ii B 060X

amaparax AAfA 3AIMCHEHHA KoHdirypauii
TTOCAIAOBHOIO 3'€AHAHHA.

2.4 PoboTta KacKaaAHOI cUCTeMH

2.4.1 Bupob6AeHHA rapauoi BOAU
ApyropsaHi anmapatv 6yAyTb TiAbKK TTpautoBaTH
AOTH, TTOKM OCHOBHWM amapat He pocArHe 80%
CBOET TTOTYXXHOCTi. KOAM FTOAOBHUI Aiiae AO
BiAMiTKM 30% CBOET TTOTYXHOCTI, BiabyaeTbCA
BIAKAIOUEHHA APYrOPAAHMX araparis.

2.4.2 Y BumaaKy aBapii OAHOro 3 amapariB
AKLWO OAMH 3 APYrOPAAHMX amapaTtiB KacKaaHoi!
cucTemu byae 3abAOKOBO Ta 3'ABUTLCA KOA
TTOMWAKHM, BCi TapaMeTpu epenayTb A0
HanMbAMXKUOrO amapaty. AKLWO CTaHeTbeA
6AOKYBaHHA rOAOBHOIO amapara, HanbAMXUMI A0
HbOrO amapar 3pobUTb 3aTUT LOAO BUKOHAHHSA
hYyHKUIM TOAOBHOTO amapary.

AKWO 6yAyTb TTOLWKOAXEHI abo
BiAKAIOUEHI Kabeni, kackapHa
cucTema He byae TpautoBaTH.
AKWOo aBapia cTaHeTbCA Yy
APYropsiAHOMY armapari, cucteMa
byae mpautoBaTh TiAbKK 3
rOAOBHWM arapaTom A0
3AaMaHOro APYropsaAHOro
amaparta. AKWo aBapia cTaHeTbCA
B OCHOBHOMY amapari, Cuctema He
byae mpautoBatv. Y ubomy
BUTTAAKY HEOOXIAHO BUKAKOUMTH
TTOAAMaHUWM amapar 3 KackapHoi
CUCTEMMU, BIAKAOUWTHU BiA amapaTta
Ta 3'€eAHATH KackKaAHi Kabeai, wob
3aMKHYTH AaHLtOT, | BUbpaTH
OCHOBHUM iHLWMWI amapar.

Arnapart € 3amporpamoBaHUM AAA PoboTH B
TTOCAIAOBHOMY PeXUMi (KaCKaaHWH).
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Po60oTa KackapHOI cucTeMH

2.4.3 KiAbKicTb roauH pob6otu

AAR TOTO, WO6 BU3HAUMTHU 3aranbHy KiAbKiCTb
roAMH poboTH BCix amapaTtiB KAaCKaAHOI CUCTEMM,
CAia BBiMTH B MeHIo HO, H1 i H2 y Bcix amaparax i
3apeecTpyBaTh 3HAUEHHSA.

Po3paxyHKU 3aranbHoi KiAbKOCTi FOAMH poboTH
3AINCHIOETBCA 3a HACTYTTHOK DOPMYAOLO:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= BCbOro roauH.

Bcboro roauH

3HaueHHA B +
HO
3HaueHHs B (X100) +
HO
3HayeHHA B (X10000) +
HO

Bcboro roamt (HO+H1+H2)=

Tab. 2

2.5 lpeHTUdiKkauUia ronoBHOro
amapara

AAA iAEHTUIKALIT OCHOBHOrO amapara
BUKOPUCTOBYETbCA HACTYTTHUM CUMBOA:

E—
6720608158-29.1AL

Puc. 3 CuMBOA OCHOBHO20 anaparta

48
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CumBoAiB

1 CumsBoniB

1.1 TloACHEHHA CUMBOAIB IHWi cumBoAM

Bka3iBKM WW0AO TeXHiKU 6e3mekun Cumeon 3HaueHHA

BKasiBKM LIOAO TeXHikM be3meku > Kpok Aii
BUAIAEHO B TEKCTi CIPUM KOABOPOM BN TocHAGHHA Ha iHWe Micle B

Ta MO3HAUYEHO TPUKYTHUKOM. AOKYMEHTI a60 iHLWi AOKYMEHTH

. CriMcok/3anuc y peectpi
Y pasi Hebesmnekn Uepes ypaxeHHnA

CTPYMOM 3HAaK OKAMKY B = Crncok/3amnuc y peectpi ( 2
TPUKYTHUKY 3aMiHIOETbCA Ha 3HaK piBEHb)
6AMCKaBKM.

Tab. 1

CHrHaAbHi CAOBa Ha TTOUaTKY BKa3iBKM LLOAO
TEXHIKM He3rmekn Mo3HaualoTb BUA Ta CTYTiHb
TAXKICTb HACAIAKIB, AKLLO 3aX0AU AAA
BiABEpHEHHA Hebe3Mmekn He BUKOHYIOTbCA.

¢ YBATA 03Hauag, L0 MOXYTb BUHUKHYTH
MaTepiaAbHi 36UTKH.

*« OBEPEXXHO o3Haua€ Wwo Moxe BUHUKHYTH
MMOBIPHICTb AOACBKMX TPABM CEPEAHBOTO
CTyTIEHI0.

« TIOTMIEPEAXXEHHA o3Hauae wo moxe
BUHUKHYTU MMOBIPHICTb TAXKUX AFOACBKHUX
TpaBM.

« HEBES3IEKA 03Haua€ Wo MoXe BUHUKHYTU
WMOBIPHICTb TPaBM, WO 3arpoXyTb XUTTHO
AOANHM.

BaxauBa iHcopmauia

° BaxauBa iHpopmauia arA

'l BUTIAAKIB, WO He HecyTb Hebe3meky
ANA AFOAEVM Ta peuer TTo3HaAUaEeTbCA
3a AOTIOMOIO0 CUMBOAY, AKWUH
3HaxoAMTbCA TTopyy. BoHa
BiAOKPEMAKETLCA 3a AOTTOMOTIO0
AiHiM 3BEpXy Ta 3HU3Y TEKCTY.
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Pa6oTa KacKaAHOM cUCTEeMbI

2 PaboTa KackapHOM cCUCTEeMbl

KackaaHaA cuctema mo3BOAAET TTIOAKAIOUUTD
TTApPaAAE€AbHO AO ABEHAALLATH ammapaTos.

OAMH 13 ammapaTtoB HyAeT rAnaBHbIM: byaeT
OCYLIECTBAATb KOHTPOAb HaA APYTUMH U
BbITTOAHATb 3aMPOC Ha TT0AAUY ropAYEN BOAbI.
Ecau 3ampoc Ha moaauy ropAyer BoAbl TPeBbICUT
MOLLHOCTb MAABHOTO amnmapara, Ha
BTOPOCTETIEHHbIe ammapatbl OyAeT HampaBAeH
CMUIHaA, KOTOPbIW 3aAenCTBYeT UX. TTpU MOHTaxe
BCeX arnmapatoB AOAXKEH YCTaHaBAMBATbLCA
CTelManbHbIA KOMTIAEKT AAR KaCKaAHOM
YCTaHOBKHM (Koa 7736500272).

Hampumep: KackaapHasa cuctema U3 4-x ammaparoB
BKAKOUAET 1 rAnaBHbIM M 3 BTOPOCTEMEHHbIX
anmapara.

AR MOHTaXa TakoW CUCTeMbl HEOBXOAUMO
MprMobpecTn 3 KOMTIAEKTa AAA KACKaAHOWM
YCTaHOBKH.

3a cueT UCTIOAb30BaHUA KOMITAEKTA AAA
KaCKaAHOM YCTaHOBKM, CUCTEMA aBTOMATUUECKHU
niepeHeceT mocAe 100-uacoBow paboTbl hPyHKLUK
rAaBHOTO ammapara Ha OAUH U3 BTOPOCTEMEHHbIX
anmaparos.

2.1 KoHdcurypauma KackapHOM
CUCTEeMbI

YcTaHOBKa AOAKHA TIPOM3BOAMTLCH TaKUM
obpasoM, uTobbl XONOAHAS BOAA CHauana
MOAABaAaCh B MAABHbIW anmapar, U TOAbKO TIOCAE
3TOro MOCTyMaAa BO BTOPOCTENEHHbIE.
McrmoAb30BaTh B yCTaHOBKE MUHWMaAbHOE
KOAMUECTBO M3rnMboB, utobbl TakuM 0b6pasom
YypPaBHATb AABAEHWE MEXAY armapartamu.
MoWHOCTb anmapaToB YBEAUUUTCH, ECAU OHU
6yAyT yCTaHOBAEHbl HA MAaKCMMaAbHO BAM3KOM
pacCToAHWM APYT OT Apyra.

CheayeT cobatopath BCce AEWCTBYOLWME HOPMbI
1 TTPaBMAA TTIO CTPOUTEALCTBY
BOAOPACTIPEAEAUTEABHbIX CETEN.
MWHUMaAbHbIN AMameTp Tpyb : %
MuWHUManbHOE TMAPaBAMUECKOe AaBAEHMe : 3.4
6ap

MakcrMManbHOE PacCTOAHUE MEXAY
anmapaTtamu - 1 meTp

Bo nsbexaHue tenaomnotepb TPybbI
M30AMPOBaATH.

50
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PaboTa KacKapHOW CMCTEMbI

[0 ] I [0 ] [0 ]

6720646273-01.1V

Puc 1 Obpasel ycTAHOBKU KACKAOHOU cucTeMbl
1 XonoaHas BoAA
2 [opAuana Boaa

TTPUMEYAHWE: B aTnx anmaparax
MOXET UCTTOAb30BaTbCA BbITAXHAsA
CUCTEMA BEHTUAALMU C
pasaeAbHbIMU Tpybamu. Cm.
PYKOBOACTBO 1O YCTAHOBKE.
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PaboTa KacKaAHOM cUCTEMbI

2.2 KOMIAEKT AAA KaCKaAHOM
YCTAaHOBKH

Bce anmapartbl ocHalleHbl ABYMS COEAMHUTEAAMM,
BXOAALLMMHU B KOMTIAEKT AASl KACKaAHOM
yCcTaHOBKW. COepAnHUTEAU Ha3biBatoTcA 'cascading
input' (Bxoa B KackaaHyto cuctemy) M 'cascading
output' (BbIXOA M3 KACKAAHOM CUCTEMBI). UTObbI
TTOAYUMTb AOCTYTT K COBAMHUTEASIM, CAEAYET CHATb
TIEPEAHIOH0 TTaHeAb ammapara.

HecMoTpA Ha TO, UTO KOMTIAEKT TIPOU3BOAUT CMEHY
B BbITTOAHEHWM (PYHKLMM FAABHOrO anmapara,
BaXXHO HauaTb YCTAHOBKY KOMTAEKTA C arnapara,
Hanbonee yAANEHHOTO OT BXOAA XONOAHOM BOAbI.

» Hauatb ycTaHOBKY C HauboAaee yAaneHHOro OT
BXOAA XONOAHOM BOAbI ammapara.

» TTOAKAKOUUTb KabeAbHbIM COEAUHUTEAD C
HasBaHWeM 'cascading input' K coeaAMHUTEAID
'cascading input', HaxoAALWEMCA Ha FAaBHOM
arnmapare.

» TIpoBecTu coeamHuTeAb 'cascading input',
MMEILLMICA Ha KOHLe Kabead anA
TTOCAEAOBATEAbHOIrO COEAUHEHMA, OT FAaBHOIO
anmapara yepes oTBepPCTHE, UMetoLLeeca Ha
3aAHEeM UacTu BTOPOCTEMEHHOro amnmapara.

» TToAKAKOUMTb COeanHUTEAD 'cascading input' K
COEAMHUTEAID Ha BTOPOCTETNEHHOM anmaparte
(Puc 2).

» TIOBTOPUTL 3Ty MPOLEAYPY B OTHOLEHUU BCEX
BTOPOCTETEHHbIX arnmapaTos.

» 3aBepwuTb 06beAUHEHUWE anmapaToB B Lelb,
TTOAKAKOUMB COeAMHUTEAD 'cascading output' Ha
TTOCAeAHEM BTOPOCTETIEHHOM armapare K
coeaMHuTeAlo "cascading input" Ha rAaBHOM
anmapare.

- EcAM anMHA Kabenn okaxeTcA

'I HEeAOCTaTOUYHOM AAA TOrO, UTODObI
3aBEPLWMUTb YCTAaHOBKY, MOXHO
TTOAKAKOUMUTD TTOCAEAOBATEABHO
HECKOAbKO KaCKaAHbIX Kabenew.

» YcTaHOBKa 3aBeplueHa.
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Puc 2

N

2.3

TMpumepbl ycTAHOBKU

[AaBHbIW ammapar

BTopocTemneHHblI anmapar

CoeaMnHuTenb 'cascading input' (Bxoa B
KaCKaAHYIO cucTemy)

CoeamnHUTeAb 'cascading output' (Bbixoa U3
KaCKaAHOW CUCTEMBbI)

Bbi6bop pexuma
TTOCAE€AOBATEAbHOIO COEAUHEHUA
B KaCKaAHYI CUCTEMY

TTponsBecTH 3Ty orepauuto B
OTHOLIEHMK BCEX amrmapaToB.

)

Ecaun mocae Toro, Kak 6yAeT
YCTaHOBAEH KOMTIAEKT AAA

KaCKaAHOM CUCTeMbl, Ha OAHOM W3
anmapaToB CUCTEMbI 33AaTb
BbIXOAHYIO TEMTIEPATYPY, OHA
aBTOMAaTUUYECKHW YCTAaHOBMUTCA Ha
BCeX armaparax.

Haxatb KHOTIKy epekatouateas ON/OFF (Bka/

Bbika) B moaoxeHue OFF

HaxaB 1 yaepxunBana KHOTKy TTporpamma u

Ha)kaTb Ha rAaBHbIM Tepekatouatenb ON/OFF

ANA TOTO, UTOObI BKAKOUKTDL ammapat. Kak

TOAbKO Ha XXK-raHeAu moAaBuTCA coobuleHne

'188', KHOTIKY “ .

— Ha )XK-mmaHeAn BM3yannsupyetcs
MHAMKaTop P2.

HaxumaTb KHOTIKY AO TTOSIBAEHUA

nHAMKatopa P5.

Haxarb KHormKy TTporpamma

- XKK-maHeAb AOAXKHa TTOKa3biBaTb “NO”
(HOpMaAbHbIN peXxum).

HaxumaTb KHOTIKY AO ToAABA@HUA “CC”

(pexrM oCAeAOBaATEABHOTO COEAMHEHUSA) Ha

XK-maHeaun.

Haxatb 1 yAepXHMBaTb KHOTTKY “ DO TEX

mop, Moka Ha XXK-maHeAu He HauHeT MuraTb

uHAMKaTop “CC”.

UTOObI BOWTU B TAaBHOE MEHI0;

HaxaTb KHOTIKY “ .
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— Tlocae Toro, Kak 6yaeT BbiI6paHO MeHI0
“CC”, OTKpOeTCA AOCTYT K ABYM HOBbIM
meHio - PH u PC.

Utobbl TOAYUMTb AOCTYT K MeHto PH v PC,

» Haxumarb KHOTKY AO TeX TIOp, TIOKa He
nosasutcA PH nam PC..

PC - Bbl60p OCHOBHOrO U BTOPOCTETTEHHOIr0
ammapara.
* MS - OcHoBHOM
— TOAbKO OAMH ammapar KacKapaHOM CUCTEMbI
MOXeT 6bITb BblbpaH B KauecTBe
“OCHOBHOrO”..
* SL - BropocTeneHHbIN (C 3apaHee 3apaHHOM
hyHKUMEN)
— OcTanbHble anmapaTbl KaCKaAHOW CUCTEMBI
AOMKHbBI BbITb BblbpaHbl B KauecTse
“BTOPOCTENEeHHOro”.

PH - Bbi6bop KackapHOW cUCTEMbI

* IC - IHTeAneKTyaAbHbIM Kackaa (C 3apaHee
33aAaHHBIM PEXUMOM)

— Tlocae 100 yacoB pOAb OCHOBHOIO
anmapara meperAeT Ha APyromn ammapar.

e SC - TIpocToM Kackaa

— He MponcXoanT uepepoBaHME OCHOBHOIMO
anraparta.

Ytobbl BbIbpaTh OAMH K3
PEXUMOB, HAXXMMATb KHOTIKY u
AO TEX TTOP, TIOKA He HauHeT
muratb XK-maHeAb.

mud o

Armapart HaxOAMTCA 3armporpaMMMUPOBAHHBIM AAS
paboThbl B TOCAEAOBATEABHOM PEXUME
(kackaaHbIW).

» TTOBTOPWTbL 3Ty MPOLEAYPY B OTHOLIEHUU
APYroro arnmapara. 3Ty TTPOLEAYyPY CAeAyeT
MPOMU3BECTM B 060MX amnmaparax AAA
KOHMIypaLmrKu MOCAEAOBATEABHOIO
COEAUHEHMUA.

2.4 PaboTta KacCKapHOW CUCTEMbl

2.4.1 BbipaboTka ropsauei BoAbl

BTopocTeneHHble amnmapatbl 6yayT paboTatb
TOAbKO AO TeX TTOp, TTOKa OCHOBHOM ammapar He
AOCTUTHET 80% cBoeM MOLWHOCTHU. KOraa rAaBHbIN
anmapar AocTurHeT 30% CBOEN MOLWHOCTH,
TTPOM30MAET OTKAKOUEHME BTOPOCTETIEHHbIX
anmapaTos.

2.4.2 B cAyuae aBapuM OAHOTO U3 anmapaToB
Koraa B KacKkapHOM CUCTEME TIPOU30MAET
H6AOKMPOBKA BTOPOCTETMIEHHOIO ammapara M
TTOABUTCA KOA OWMWbHKKM, BCe TTapaMeTpbl
TTEPEXOAAT K CAeaytolleMy ammapaty. Ecan
TTPOU30MAET BAOKMPOBKA FAABHOrO armapara,
6AMXKANLLIMI K HEMY aTTiTapart 3ampoCcHT, UuTobbl
CTaTb FAaBHbIM armmapaToMm.

TPy TTOBPEXAEHUU UAK
OTKAOUEHUU Kabenel KackapHan
cuctema He pabotaeT. Ecau
CAOMaeTCA BTOPOCTENEHHbIN
arnmapart, cuctema byaet paboTtaTtb
TOABKO C FA@BHbIM amnmapaTtom A0
CAOMaBLUErocs BTOPOCTETEHHOIO
anmapata. Ecan monomka
TTPOU30MAET B OCHOBHOM
anmaparte, cuctema He byaeT
paboTatb. B 3TOM CAyuae HyXHO
OTKAIOUMUTb CAOMABLUMKICA anmrapar
M3 KAaCKaAHOM CUCTEMBI,
OTCOEAMHWTb OT armnapara u
COEAMHUTb Mexay coboi
KacKaaHble kabean, utobbl
3aMKHYTb LieTTb, U Bbl6paTb ApYrowm
anmapar B KauecTBe OCHOBHOTO.

2.4.3 KoauuecTBO YacoB pabothbl

AAf TOro, uTobbl YBUAETbL 06LIEE KOAMUECTBO
yacos paboTbl BCex anmnaparoB KackaaHoM
cHhcTeMbl, He0HX0AMMO BOMTH B MeHto HO, H1 u
H2, Bo Bcex amnmaparax, 1 3aperucTpupoBarb

54
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3HaueHuA. 2.5 MWaeHTU(HUKALUA FAABHOIO

Pacuet oblero koamuectsa uacv:oa paboThbl anmapara

OCYLLEeCTBAAIETCA TTO CAeaytoLLel hopmMyae:

HO + (H1x100) + (H2x10000)= Bcero uacos. AR MAGHTMGWKAWMK OCHOBHOTO ammapara
UCTTOAb3YEeTCA CAeAyIOU.I,VIl;I CUMBOA

Yacbl paboTbi

IC_%ilaaueHMe B + W powcr
3HaueHne B ____ (X100) + 0 )

H1 7] O
3HaueHne B __ (X10000) + ngﬁ[m > @(:U E
z [ EDE]

Bcero vacoB (HO+H1+H2)=

Ta6. 2 — @ gﬁo@@ (((T)))

Puc 3 CumMBOA OCHOBHO20 annaparta

—
6720608158-29.1AL
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Bosch Thermotechnik GmbH
Sophienstrasse 30-32
D-35576 Wetzlar

www.bosch-thermotechnology.com
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